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ASTADUKE
Arte moderna, Arte contemporanea, Libri d'Arte

Seduta d’asta
Giovedì 27 Maggio 2021

Sessione 1 dalle 14:30
Cadenza indicativa lotti:
14:30-15:30 dal lotto 1 al lotto 120
15:30-16:30 dal lotto 121 al lotto 235

Sessione 2 dalle 17:00
Cadenza indicativa lotti:
17:00-18:00 dal lotto 236 al lotto 309
18:00-19:00 dal lotto 310 al lotto 382
19:00-20:00 dal lotto 383 al lotto 451

Pre-asta
Martedì 11 maggio.
La pre-asta terminerà il 27 maggio.

Esposizione
L'asta è online. Le opere saranno visionabili SOLO su 
Appuntamento.

Chi compra un’opera all’asta ASTADUKE deve corrispondere a 
Basezero una commissione d’asta pari al 25% oltre al prezzo 
battuto per le aggiudicazioni sul portale www.basezero.it. Altri 
valori di commissione sono indicati sui differenti portali.



ASTADUKE
Arte moderna, Arte contemporanea, Libri d'Arte

Basezero e ConteArte presentano un'asta tutta da "leggere". La 
prima sessione prevede infatti quasi 240 tra libri d'arte, 
monografie e cataloghi d'autore.

Una selezione accattivante curata da Gerica Antolini.

Nella seconda sessione circa 220 opere, con grafiche d'autore e 
moltissimi lotti raffinati, con alcuni "punti esclamativi" quali 
Turcato, Simeti, Pinelli e Crippa.



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL SECONDO ‘900 (BERTINI, BORGHESE)
Lotto n. 1

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Gianni Bertini. Percorsi, 2000  Monografia 
riccamente illustrata  Giunti Gruppo Editoriale, 
Firenze  Cm 27x23  Pag 119 

Franz Borghese. I racconti del delitto e altre pitture, 2000  Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luciano 
Caprile, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Artesanterasmo - Fidia, Milano, 
2000   TéCHNE  Edizioni per l’arte, Milano  Cm 33x22 Pag 100
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

SCULTURA E CERAMICA (MARINI, ROSSICONE)
Lotto n. 2

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Con Creta. Grandi opere dalle Ceramiche S. Giorgio, 
2005 Monografia riccamente illustrata, a cura di 
Simona Poggi Nicolini Editore, Varese  Cm 28x24 
Pag 110

Marino Marini. I maestri del Novecento, 1968 Monografia riccamente illustrata Sadea Sansoni, Firenze Cm 31x24 Pag 95 

Giuseppe Rossicone. 50 Anni di Ceramica nell’Arte Contemporanea Monografia riccamente illustrata, a cura di Vittorio 
Amedeo Sacco Stendhal, Torino Cm 22x24
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CATALOGHI DELLA GALLERIA PACE 
Lotto n. 3

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BRACONI, CASSINARI, CHIESI, TOZZI, VALSECCHI)

Artisti vari, anni '80-'90 Cataloghi riccamente 
illustrati, editi in occasione della mostra dedicata 
agli artisti, presso la Galleria d’Arte Pace, Milano, 
anni '80-'90 Edizioni Galleria d’Arte Pace, Milano 
Pag 50 circa cadauno 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA 
Lotto n. 4

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

33° Annuario COMED. Guida internazionale delle 
belle arti, 2006 Guida internazionale delle belle arti 
riccamente illustrata e volume riccamente illustrato 
dedicato a Le città nell’Arte Contemporanea 
Ediizioni COMED, Milano  Cm 27x22 Pag 526+50  
Completo di cofanetto 

Annuario d’Arte Moderna. “Artisti contemporanei, 2006”, 2005 Catalogo riccamente illustrato ACCA…in arte editrice srl, 
Milano Cm 31x22 Pag 580
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA 
Lotto n. 5

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Maestri moderni e contemporanei. Antologia scelta, 
2006 Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della mostra dedicata al tema, presso la 
Galleria d’Arte Tornabuoni Arte, Arte 
Contemporanea Internazionale, Milano, 2006 
Tornabuoni Arte, Milano   Cm 29x21 Pag 287

Maestri moderni e contemporanei. Antologia scelta, 2012 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata al tema, presso la Galleria d’Arte Tornabuoni Arte, Arte Contemporanea Internazionale, Milano, 2012 Tornabuoni 
Arte, Milano   Cm 31x25 Pag 271

Maestri moderni e contemporanei. Antologia scelta, 2013 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata al tema, presso la Galleria d’Arte Tornabuoni Arte, Arte Contemporanea Internazionale, Milano, 2013 Tornabuoni 
Arte, Milano Cm 31x25 Pag 259
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA 
Lotto n. 6

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Arte contemporana internazionale. 174 opere scelte all’internazionale d’arte contemporanea di Milano, 1987 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della seconda edizione della  mostra Internazionale d’Arte Contemporanea, 
organizzata dall’Associazione Nazionale Gallerie d’Arte Moderna, Milano, 1987 Umberto Allemandi & C., Milano Cm 28x25 
Pag 174 

Il collezionista d’arte moderna, 1963 Annuario riccamente illustrato della vita artistica italiana nella stagione 1961-1962, a 
cura di Luigi Carluccio Giulio Bolaffi Editore, Torino Cm 25x23 Pag 358 Completo di cofanetto 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL XX SECOLO 
Lotto n. 7

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

L’arte del XX secolo. Neoavanguardie, postmoderno 
e arte globale 1966-1999 Catalogo riccamente 
illustrato UniCredit Group, Milano Cm 29x22 Pag 
428
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 MINO MACCARI 
Lotto n. 8

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Mino Maccari. Opere scelte, 1998  Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Volos, 
Roma, 1998  Galleria Volos, Roma Cm 31x22

Mino Maccari. Selezione di gouaches, tecniche miste, disegni 1920-1989 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Giuliano 
Zingone, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso l’Angolo Galleria d’Arte, Forte dei Marmi L’Angolo 
Galleria d’Arte, Forte dei Marmi   Cm 28x24 Pag 87

Mino Maccari. A dispense 1923/1985, 1985 Catalogo riccamente illustrato Edizioni Pananti, Firenze   Cm 28x22 Pag 162

Mino Maccari,  1985 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
d’Arte Pace, Milano, 1985 Edizioni Galleria d’Arte Pace, Milano Cm 20x21 (2 copie)   

Omaggio a Mino Maccari, 1984 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Galleria Poleschi, Lucca, 1984 Galleria Poleschi, Lucca Cm 24x17 

Mino Maccari,  1981 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Ferretti 
Galleria d’Arte Moderna  Lucca, 1981   Ferretti Galleria d’Arte Moderna, Lucca Cm 20x20 

Opere scelte di Mino Maccari,  1986 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Nuovo Sagittario, Milano, 1986    Galleria Nuovo Sagittario, Milano Cm 24x17
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIANFRANCO PARDI
Lotto n. 9

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Gianfranco Pardi. Opere 1970-77, 2008  Catalogo 
riccamente illustrato deLettera Editore
Giò Marconi, Milano-Galleria Fumagalli, Bergamo 
Cm 30x30 Pag 157

Gianfranco Pardi. Opere 2003-08, 2008 Catalogo riccamente illustrato deLettera Editore
Giò Marconi, Milano-Galleria Fumagalli, Bergamo Cm 30x30 Pag 127 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

UGO NESPOLO  
Lotto n. 10

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Ugo Nespolo. Le stanze dell’arte, 1996  Catalogo 
riccamente  illustrato  Giulio Bolaffi Editore, 
Bologna  Cm 28x24 Pag 253
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (LONGARETTI E PICASSO)
Lotto n. 11

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Longaretti Monografia riccamente illustrata, a cura 
di Carlo Pirovano  Electa Editrice, Milano  Cm 29x26 
Pag 189

Picasso blu e rosa, 1968 Catalogo riccamente illustrato, con presentazione di Alberto Moravia e apparati critici e filologici di 
Paolo Lecaldano Rizzoli Editore, Milano Cm 32x24 Pag 119
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE CONTEMPORANEA (CANE, SOTHEBY’S)
Lotto n. 12

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Sotheby’s. Contemporary art afternoon auction, 
New York, 10 may 2012 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione dedicato all’asta del 10
-05-2012, presso la Casa d’Aste Sotheby’s, New 
York, 2012  Sotheby’s, New York  Cm 27x21 Pag 287

Utopia. Carlo Cane, 2006 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Galleria San Lorenzo, Milano, 2006 Zeta Scorpii Editore, Milano Cm 28x25 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL SECONDO ‘900 (GERMANA’, FESTA) 
Lotto n. 13

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Festa, 1995  Antologia critica riccamente illustrata, 
edita in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso lo Studio d’Arte VIOLA, Novara, 1995 Giulio 
Bolaffi Editore, Novara  Cm 30x21

Germanà, 2000 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Tommaso Trini Giampaolo Prearo Editore, Milano Cm 20x27 Pag 92
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (ISGRO’ E ARTISTI VARI)
Lotto n. 14

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Isgrò. Una mostra in tre tempi, 1993 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Manuela 
Allegrini Arte Contemporanea, Milano, 1993 
Manuela Allegrini Arte Contemporanea, Milano  Cm 
30x21 Pag 77

Giovanni Brancaccio, Sante Monachesi, Francesco Menzio, Ferruccio Ferrazzi, 2004 Catalogo riccamente illustrato, a cura di 
Annachiara Cavallone, edito in occasione della mostra dedicata agli artisti, Varese, 2004 Varese Cm 22x22
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 ARTE ITALIANA DEL SECONDO ‘900 
Lotto n. 15

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(FESTA, FRANCESCHINI, PERILLI)

Festa, 1995  Antologia critica riccamente illustrata, 
edita in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso lo Studio d’Arte VIOLA, Novara, 1995 Giulio 
Bolaffi Editore, Novara  Cm 30x21 

Edoardo Franceschini. Astrazione e ritmo 1950-2000, 2007 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra a 
cura di Giuseppe Mercurio dedicata all’artista, presso il Centro d’Arte Mercurio, Milano, 2007 Giampaolo Prearo Editore, 
Milano   Cm 22x23 Pag 119 

Achille Perilli. Rigore e musicalità del segno, 2010 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria Accademia, Torino, 2010 Galleria Accademia, Torino Cm 21x21 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL SECONDO ‘900 
Lotto n. 16

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BRINDISI, BUSATO, FAIT, PRESOCRATICI)

Remo Brindisi. Peintures. 
Gualtiero Busato. Sculptures, 1974 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata agli artisti, presso il Palais de la 
méditerranée, Nizza, 1974 Palais de la 
méditerranée, Nizza  Cm 21x22

Camillo Fait. “1986-1997: opere edite da Arte-Mondadori”, presentazione di Duccio Trombadori, 1997 Catalogo riccamente 
illustrato Edizioni COMED, Milano   Cm 26x22 Pag 127

Petros e i Presocratici. Fra mythos e logos, 1990 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata al 
tema, presso il Palazzo Ducale, Mantova, 1990 Edi. Artes, Mantova Cm 24x20 Pag 84
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EMILIO TADINI 
Lotto n. 17

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Tadini. 1960-1985. L’occhio della pittura, 2007  
Monografia riccamente illustrata, a cura di Vittorio 
Fagone Skira Editore, Milano   Cm 29x25
Pag 303
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL SECONDO ‘900
Lotto n. 18

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(COLLA, CONSAGRA, GHINZANI)

Ettore Colla, 2009  Catalogo riccamente illustrato, a 
cura di Marco Meneguzzo, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso il Fonte d’Abisso 
Arte, Milano, 2009  Silvana Editoriale, Milano  Cm 
28x24 Pag 95

Pietro Consagra, 2016 Monografia riccamente  illustrata, a cura di Eleonora Tega e Francesco Tega Tega Arte Moderna e 
Contemporanea, Milano Cm 27x22 Pag 158

Alberto Ghinzani. Percorso di Alberto Ghinzani, 2001 Piccola monografia riccamente illustrata dedicata all’artista, a cura di 
Flaminio Gualdoni Nicolodi Editore, Milano Cm 16x15 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 ARTE CONTEMPORANEA 
Lotto n. 19

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(GUENZI, IACCHETTI, PEPE, SHIMIZU)

Cantiere del ‘900. Opere dalle collezioni Intesa 
Sanpaolo, 2012 Guida riccamente illustrata delle 
opere del progetto Cantiere del ‘900 e delle 
collezioni Intesa Sanpaolo, a cura di Francesco 
Tedeschi Skira Editore, Milano Cm 24x16 Pag 47

Costantino Guenzi, 2008 Monografia riccamente illustrata, a cura di Elena Pontiggia Studio d’Arte del Lauro, Milano Cm 
24x21 Pag 51 Volume impresso in 300 esemplari, es. 112/300

Paolo Iacchetti. Pitture, 2006 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Rocca dei Bentivoglio, Bazzano, 2006 Rocca dei Bentivoglio,  Bazzano Cm 21x27 

Mara Pepe, 2003 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso Andrea Pronto 
Arte Contemporanea, Tivoli, 2003 Andrea Pronto Arte Contemporanea, Tivoli Cm 27x21 Pag 48

Tetsuro Shimizu, 2013 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo 
Libera, Trento, 2013 Publistampa Edizioni, Trento Cm 25x20 
Pag 47
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARIO SCHIFANO
Lotto n. 20

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Schifano. 1960-1964. Dal monocromo alla strada, 
2005 Monografia riccamente illustrata Skira 
Editore-Fondazione Marconi, Milano Cm 29x25 Pag 
208 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARIO SCHIFANO
Lotto n. 21

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Schifano. 1964-1970. Dal paesaggio alla TV, 2006 
Monografia riccamente illustrata Skira Editore-
Fondazione Marconi, Milano Cm 29x25 Pag 232
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MIMMO ROTELLA
Lotto n. 22

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Mimmo Rotella. Décollages e retro d’affiches, 2014  
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo 
Reale Skira Editore, Milano Cm 28x24 Pag 349   
Libro leggermente deformato lato dx basso causa 
acqua 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MIMMO ROTELLA 
Lotto n. 23

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Mimmo Rotella. Ieri, oggi, domani, 2008 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la JZ Art Trading, 
Milano, 2008 Prearo Editore, Milano Cm 30x22 Pag 
119

Mimmo Rotella. Décollages 1954-1964, 1986 Monografia riccamente illustrata Electa Editore, Milano   Cm 29x22 Pag 157
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL SECONDO ‘900 
Lotto n. 24

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

 (BRESSAN, RACITI)

Italo Bressan, 1990 Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Paola Stelzer, Trento, 1990 
Galleria Paola Stelzer, Trento Cm 28x23 

Italo Bressan, 1986 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Rossanaferri 
Galleria d’Arte Contemporanea, 1986 Rossanaferri Galleria d’Arte Contemporanea Cm 17x12 Pag 30    Volume impresso in 
350 esemplari, es. 47/350

Raciti. Opere 1950-1997, 1997 Monografia riccamente illustrata, a cura di Marco Goldin Marsilio Editore, Venezia Cm 30x25 
Pag 205 Completo di cofanetto
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EMILIO TADINI 
Lotto n. 25

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Tadini. 1960-1985. L’occhio della pittura, 2007  
Monografia riccamente illustrata, a cura di Vittorio 
Fagone Skira Editore, Milano   Cm 29x25
Pag 303
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL SECONDO ‘900
Lotto n. 26

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

 (ALCIATI, ANTICO, CAPOGROSSI, LA PIETRA, 
VACCARI)

Ambrogio Alciati. Lezioni di pittura, 2010  Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso il Museo della 
Permanente, Milano, 2010 Museo della 
Permanente, Milano  Cm 24x17 Pag 133

Italo Antico. Gioielli, 2004 Monografia riccamente illustrata, dedicata ai gioielli dell’artista, con testo di Maria Grazia 
Schinetti Attilio Negri srl, Milano Cm 25x21 Pag 74

Capogrossi. Opere su carta, 2014 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
l’Artefiera di Bologna, Bologna, 2014 Grafiche Milani, Milano Cm 20x20 Pag 13

Ugo La Pietra. Minimi segni Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Galleria Artestudio, Milano Vanilla Edizioni, Milano  Cm 24x17 Pag 63

Franco Vaccari. Palestre notturne, 1985 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Fonte d’Abisso Edizioni, Modena,1985 Galleria Fonte d’Abisso Edizioni, Modena Cm 28x20 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 ARTE CONTEMPORANEA 
Lotto n. 27

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(AVVEDUTI, CURTO, EL GATO CHIMNEY, 
FLECHTNER, GRUNDEL)

Sergia Avveduti. Coalizione, 2005  Piccolo catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Luca Beatrice 
Antonio Colombo Arte Contemporanea, Milano Cm 
15x15 

Félix Curto, 2012 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Nuova Galleria 
Morone, Milano, 2012 Nuova Galleria Morone, Milano Cm 22x21 Pag 44

El Gato Chimney. Crossroads, 2013 Piccolo catalogo riccamente illustrato Antonio Colombo Arte Contemporanea, Milano 
Cm 15x15 

Thomas Flechtner. Anthurium, 2005 Piccolo catalogo riccamente illustrato, a cura di Luca Patocchi Antonio Colombo Arte 
Contemporanea, Milano Cm 15x15 

Irene Grundel, 1987 Catalogo riccamente illustrato Irene Grundel Cm 26x20 Pag 71
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE CONTEMPORANEA 
Lotto n. 28

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(FRANGI, GREEN, KUSAMA, WACH, WILLIAMSON)

Giovanni Frangi. Ring-aring-o’roses, 2010 Catalogo 
riccamente illustrato Antonella Cattani 
Contemporary Art, Milano  Cm 28x18

Veronica Green. The temptress, 2009 Piccolo catalogo riccamente illustrato Movimento Arte Contemporanea, Milano Cm 
20x20 

Yayoi Kusama. 2010 Piccolo catalogo riccamente illustrato Movimento Arte Contemporanea, Milano Cm 18x13 Pag 31

Rudi Wach. Die weisse Kapelle, 1984 Catalogo riccamente illustrato Tilak Cm 30x23 Pag 54

Todd Williamson. Trame di luce, 2008 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra  dedicata all’artista, 
presso l’Associazione Culturale ARTE GIAPPONE MILANO, Milano, 2008 Associazione Culturale ARTE GIAPPONE MILANO, 
Milano Cm 22x21
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EMILIO TADINI 
Lotto n. 29

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Tadini. 1960-1985. L’occhio della pittura, 2007  
Monografia riccamente illustrata, a cura di Vittorio 
Fagone Skira Editore, Milano   Cm 29x25
Pag 303
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CATALOGHI DELLA GALLERIA PACE 
Lotto n. 30

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(D’ACCARDI, DE AMICIS MIGLIOLI, MIGNECO, 
SCANAVINO)

Artisti vari, anni '70-'80  Cataloghi riccamente 
illustrati, editi in occasione della mostra dedicata 
agli artisti, presso la Galleria d’Arte Pace, Milano, 
anni '70-'80 Edizioni Galleria d’Arte Pace, Milano 
Cm 21x21 Pag 100 circa cadauno  
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CATALOGHI DELLA GALLERIA PACE 
Lotto n. 31

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BRINDISI, CASSINARI, CAPOGROSSI, GUTTUSO, 
LILLONI, MACCARI, TAMBURI)

Artisti vari, anni '80-'90  Cataloghi riccamente 
illustrati, editi in occasione della mostra dedicata 
agli artisti, presso la Galleria d’Arte Pace, Milano, 
anni '80-'90 Edizioni Galleria d’Arte Pace, Milano 
Cm 21x21 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FRANÇOIS BONJOUR 
Lotto n. 32

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Fraçois Bonjour, 2004 Catalogo riccamente 
illustrato, con uno scritto di Stefano Crespi Lugano 
Cm 21x16 

Fraçois Bonjour, 2004 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Stefano Crespi, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la   Galleria d’Arte Fondazione Patrizio Patelli, Locarno, 2004 Galleria d’Arte Fondazione Patrizio Patelli, 
Locarno Cm 21x16

Fraçois Bonjour. La pittura, lo sguardo “oltre i limiti”, 2005 
Catalogo riccamente illustrato, a cura di Stefano Crespi, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
 Compagnia del Disegno, Milano, 2005 Edizioni Compagnia del Disegno, Milano Cm 24x22 Pag 69

Fraçois Bonjour, 2004 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Stefano Crespi, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la  Galleria d’Arte La Colomba, Lugano, 2004 Edizioni Colomba, Lugano Cm 24x20 Pag 91
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE CONTEMPORANEA 
Lotto n. 33

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BANKSY, IPERREALISMO, POP ART)

Banksy. Wall and Piece, 2011 Catalogo riccamente 
illustrato Edizioni l’Ippocampo, Milano Cm 27x22 
Pag 238

Supereal Catalogo riccamente illustrato Edizioni Marcella Arte Contemporanea, Milano Cm 25x22 Pag 72

Rome. Pop art in Italy, 2016     Catalogo riccamente illustrato Edizioni Pi.gallery, Ferrara Cm 28x21 Pag 74
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE E POESIA (GIORGIO MILANI E ARTISTI VARI)
Lotto n. 34

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giorgio Milani. Poeta visivo oggettuale, 2007 
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la  Agorarte, 
Milano, 2007 Agorarte, Milano Cm 29x23 Pag 157

I poetari di Giorgio Milani o della poesia visiva oggettuale Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso AD’ Architettura D’interni, Roma Edizioni Tip.Le.Co, Roma Cm 30x24 Pag 50

Ben. Tutto è competizione, 2007 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la JZ Art Trading, Milano, 2007 Prearo Editore, Milano  Cm 22x21
Pag 56

Origini. Quadrimestrale di segno e poesia, 1991 Quadrimestrale di segno e poesia riccamente illustrato La Scaletta, S. Polo  
Cm 24x17 Pag 47
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIULIANO COLLINA
Lotto n. 35

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giuliano Collina. Filastrocca del Purgatorio, 2006  
Filastrocca trascritta e illustrata da Giuliano Collina 
con cinque litografie originali, a cura di Alfredo 
Taroni e Silvano Bricola CLP Relazioni Pubbliche, 
Milano Cm 25x19 Volume impresso in 150 
esemplari, es. 27/150

Giuliano Collina, 1998 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Salone 
San Francesco, Como, 1998 Galleria Bellinzona, Como Cm 30x25 Pag 124

Giuliano Collina. Animi Domus, 2003 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Scuola dei Mercanti, Campo Madonna dell’Orto, Venezia, 2003   Mazzotta, Milano Cm 30x25 Pag 94
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FOTOGRAFIA (ANTONIO GIRBES E ARTISTI VARI)
Lotto n. 36

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Antonio Girbes. Cabezas cortadas, 2001 Monografia 
riccamente illustrata Edizione Lipanjepuntin 
Artecontemporanea, Trieste Cm 28x22 Pag 79

Codice Multiplo, 2005 Catalogo riccamente illustrato dedicato a Stefano Cerio Edizioni Effe Erre, Napoli Cm 24x20
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FOTOGRAFIA POLAROID 
Lotto n. 37

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Codice Multiplo, 2005  Catalogo riccamente 
illustrato dedicato a Stefano Cerio Edizioni Effe Erre, 
Napoli Cm 24x20

The Polaroid Book. Selection from the Polaroid collection of photography, 2004 Catalogo riccamente illustrato, a cura di 
Steve Crist Taschen, Los Angeles Cm 22x19 Pag 351
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FOTOGRAFIA DI ALBERTO BERTOLDI
Lotto n. 38

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Alberto Bertoldi. Sfingi celesti, 2006 Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Beatrice Buscaroli,  
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Villa Breda, Padova, 2006 Edizione Tipolito 
Farnese, Padova Cm 31x25 Pag 142
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FOTOGRAFIA DI EDWARD S. CURTIS 
Lotto n. 39

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Sacred Legacy. Edward S. Curtis and the north 
American Indian, 2000 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Christopher Cardozo Edizioni 
Verve, Canada Cm 34x28 Pag 192 Edizione in lingua 
inglese 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE CINESE DI HUANG YAN
Lotto n. 40

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Huang Yan, 2007 Catalogo riccamente illustrato 
Giampaolo Prearo Editore, Milano Cm 29x25 Pag 
209
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE AFRICANA 
Lotto n. 41

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Geo-Graphics. A map of art practices in Africa, past 
and present, 2010  Catalogo riccamente illustrato, a 
cura di  David Adjaye Silvana Editoriale Spa, Milano 
Cm 29x24 Pag 378
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUISO STURLA 
Lotto n. 42

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Luiso Sturla. -1960- una stagione americana, 1995 
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso il Centro 
d’Arte la Maddalena, Genova, 1995. De Ferrari 
Editore, Genova Cm 24x17 Pag 60

Luiso Sturla, 2006 . Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
d’Arte La Colomba, Lugano, 2006. Edizioni Colomba, Lugano Cm 23x20 Pag 88
Luiso Sturla, 1972. Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Square 
Gallery, Milano, 1972 Edizioni Square Gallery, Milano Cm 24x16
Luiso Sturla. Il qui e l’altrove, 2003. Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso l’Associazione Amici di Palazzo Te e dei Musei Mantovani, Casalmaggiore, 2003. Biblioteca A.E. Mortara, 
Casalmaggiore Cm 24x20 Pag 86
Luiso Sturla. Rêveries, 2007. Catalogo riccamente illustrato, a cura di Elisabetta Longari, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso la Galleria Cristina Busi, Chiavari, 2007 Galleria Cristina Busi, Chiavari. Cm 22x24 Pag 35
Luiso Sturla, 2001. Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Rafanelli, Genova, 2001. Galleria Rafanelli, Genova Cm 12x16 Pag 62
Albinio Galvano, Proferio Grossi, Luiso Sturla. Tre artisti del M.A.C., opere dal 1949 al 1958, 1994. Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Luciano Berni Canani e Flavio Lattuada Fusa Editrice, Roma Cm 30x21 Pag 46
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUISO STURLA 
Lotto n. 43

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Luiso Sturla. -1960- una stagione americana, 1995 
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso il Centro 
d’Arte la Maddalena, Genova,1995 De Ferrari 
Editore, Genova Cm  24x17 Pag  60 

Luiso Sturla, 2006 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
d’Arte La Colomba, Lugano, 2006 Edizioni Colomba, Lugano Cm 23x20 Pag 88
Luiso Sturla, 1985 Antologia critica riccamente illustrata edita in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo 
Rocca, Chiavari, 1985 Stamperia d’Arte Severgnini, Milano Cm 24x17
Luiso Sturla. Opere dal 1985 al 1999, 1999 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Stefano Crespi, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso lo Studio Centenari, Piacenza, 1999 Edizioni Studio Centenari, Piacenza Cm 16x13 Pag 89
Luiso Sturla, 2000 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Gianfranco Zappettini, edito in occasione dell’esposizione 
antologica dedicata all’artista nell’ambito della IV Mostra dell’Artigianato, Chiavari, 2000 Centro per l’Arte Contemporanea 
di Palazzo Rocca, Chiavari Cm 28x21 Pag 62
Luiso Sturla. Oltre quel muro, 2002 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Claudio Nembrini, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Galleria d’Arte La Colomba, Lugano, 2002 Edizioni Colomba, Lugano Cm 23x20 Pag 91
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FERNANDO LEAL AUDIRAC
Lotto n. 44

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Fernando Leal Audirac. La stagione che rimane, 
2003 Monografia riccamente illustrata, a cura di 
Martina Corgnati Silvana Editoriale, Milano Cm 
31x25 Pag 631
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ANTONIO CORPORA
Lotto n. 45

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Corpora. Catalogo generale ragionato degli 
acquerelli dal 1930 al 2002 - volume 1, 2004 
Catalogo generale ragionato riccamente illustrato, a 
cura di Floriano De Santi Giovanni Di Summa, Roma 
Cm 32x24 Pag 479
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ALBERTO DEL BIONDI E L’INDUSTRIA DEL DESIGN
Lotto n. 46

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Alberto Del Biondi. Industria Del design, 2006 
Monografia riccamente illustrata Skira Editore, 
Milano Cm 24x28  Completo di cofanetto di design 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIANNI BERTINI 
Lotto n. 47

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Bertini. Grandi opere monografiche, 2007 
Monografia riccamente illustrata, a cura di Guido 
Ballo Giampaolo Prearo Editore, Milano Cm 32x30 
Pag 216 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUCIANO MINGUZZI 
Lotto n. 48

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Minguzzi. Per una storia della scultura 
contemporanea, 1992 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Castello Sforzesco, Milano, 1992 
Edizioni l’Agrifoglio Milano Cm 27x25 Pag 163
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUCIANO MINGUZZI 
Lotto n. 49

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Minguzzi. Sculptures, 2002  Monografia riccamente 
illustrata Fondazione Bologna, Bologna  Cm 29x25
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LA COLLEZIONE CHARLOTT E TISTOU KERSTAN 
Lotto n. 50

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Le virtù della passione. La collezione Charlott e 
Tistou Kerstan, 2007 Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata alla 
collezione, presso Palazzo Magnani, Modena, 2007 
Skira Editore, Milano Cm 28x24
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ANTICHE ICONE RUSSE 
Lotto n. 51

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Messaggeri della Luce. Angeli nell’icona russa, 
antiche icone russe al Complesso Monumentale 
Gugliemo II di Monreale, 2006  Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Sonia Gukova, Arezzo C&M Arte 
Cm 32x24 Pag 317
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

I DISEGNI ITALIANI DELLE COLLEZIONI DI ROUEN 
Lotto n. 52

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

I grandi disegni italiani delle collezioni pubbliche di 
Rouen, 2003 Catalogo riccamente illustrato, a cura 
di Diederik Bakhuÿs Silvana Editoriale, Milano  Cm 
32x26 Pag 246 Completo di cofanetto 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CARTIER
Lotto n. 53

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Cartier. 1900-1939, 2000 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura Judy Rudoe, edito in occasione 
della mostra dedicata a Cartier, presso il The Field 
Museum, Chicago, 2000 Harry N. Abrams, inc, 
Chicago Cm 29x23 Pag 344
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ANTIQUARIATO
Lotto n. 54

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Gotha ’95. Mostra Internazionale di Antiquariato, 
1995 Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della Mostra Internazionale di 
Antiquariato, Parma, 1995  Franco Maria Ricci 
Editore, Milano Cm 24x24 Pag 201

Gotha ’96. Mostra Internazionale di Antiquariato, 1996 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della Mostra 
Internazionale di Antiquariato, Parma, 1996 Franco Maria Ricci Editore, Milano Cm 24x24 Pag 188
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARCHITETTURA E DESIGN
Lotto n. 55

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

 (LE CORBUSIER, LA PIETRA, MALCHIODI)

Le Corbusier. Pittore, scultore, designer, 2003  
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Civica 
Galleria d’Arte Contemporanea, Lissone, 2003  
Civica Galleria d’Arte Contemporanea, Lissone Cm 
28x23 Pag 14

Ugo La Pietra. Architetture in un vaso, 2013 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Minotauro Fine Art Gallery, Brescia, 2013 Il Minotauro Fine Art Gallery Edizioni, Brescia Cm 30x21 Pag 
111

Gian Carlo Malchiodi. Architetto, 2007 Monografia riccamente illustrata, a cura di Ugo La Pietra Giampaolo Prearo Editore, 
Milano Cm 28x24 Pag 144

Vetri d’autore & DESIGN, 2020 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta dedicata a vetri d’autore e design, 
presso la Casa d’Aste Mediartrade, Milano, 2020 Mediartrade Casa d’Aste, Milano Cm 28x22
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FOTOGRAFIA 
Lotto n. 56

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

“A meno di non ricorrere a una fotografia”, 2012 
Catalogo riccamente illustrato, con presentazione di 
Andrea Tosetti, edito in occasione della mostra 
dedicata alla fotografia contemporanea, presso 
M&D Arte, Milano, 2012  M&D Arte, Milano Cm 
26x21 Pag 119

“I fotografi”, 2012 Catalogo riccamente illustrato, con presentazione di Andrea Tosetti, edito in occasione della mostra 
dedicata alla fotografia contemporanea, presso M&D Arte, Milano, 2012 Silvia Editrice, Milano Cm 26x21 Pag 133

Flat iron. By Maurizio Galimberti. Quaderni N°5, con un racconto di Giuliana Scimé, 2008 Monografia riccamente  illustrata, 
a cura di Valentina Galimberti, dedicata al progetto Flat Iron di Maurizio Galimberti, Milano, 2008 Elettra Fotolito, Milano 
Cm 29x22 Pag 111
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

DISEGNO ITALIANO MODERNO E CONTEMPORANEO 
Lotto n. 57

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Il disegno italiano, 1985-86, 1985 Catalogo annuale 
riccamente illustrato Edizioni La Scaletta, S. Polo Cm 
23x23

Il disegno italiano. Moderno e contemporaneo , 2006 Catalogo annuale riccamente illustrato Edizioni La Scaletta, S. Polo Cm 
32x23 Pag 191

Il disegno italiano. Moderno e contemporaneo , 2010 Catalogo annuale riccamente illustrato Edizioni La Scaletta, S. Polo Cm 
32x23 Pag 119

Grafica, disegni, acquerelli, dipinti, sculture,   2004 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta del 08-06-
2004, presso la Casa d’Aste Finarte, Milano, 2004 Finarte Casa d’Aste, Milano Cm 24x17 Pag 145

Grafica, disegni, acquerelli, dipinti, sculture,  2004 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta del 16-03-
2004, presso la Casa d’Aste Finarte, Milano, 2004 Finarte Casa d’Aste, Milano Cm 24x17 Pag 127
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CATALOGHI CASA D’ASTE FINARTE 
Lotto n. 58

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Arte moderna e contemporanea, anni 2000 
Cataloghi riccamente illustrati, editi in occasione 
delle aste, presso la Casa d’Aste Finarte, Milano-
Roma, anni 2000 Finarte Casa d’Aste, Milano-Roma 
Cm 30x21
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CATALOGHI CASA D’ASTE FINARTE 
Lotto n. 59

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Arte moderna e contemporanea, anni 2000 
Cataloghi riccamente illustrati, editi in occasione 
delle aste, presso la Casa d’Aste Finarte, Milano-
Venezia, anni 2000 Finarte Casa d’Aste, Milano-
Venezia Cm 27x21 circa cadauno 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CATALOGHI CASE D’ASTE 
Lotto n. 60

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ANTONINA, CAMBI, SANT’AGOSTINO, ITINERIS)

Arte moderna e contemporanea, anni 2000 Cataloghi riccamente illustrati,  editi in occasione delle aste, presso la Casa 
d’Aste Antonina, Cambi, Sant'Agostino, Itineris, Milano-Roma-Torino, anni 2000 Casa d’Aste Antonina, Cambi, 
Sant'Agostino, Itineris, Milano-Roma-Torino Cm 30x25 circa cadauno
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE E NATURA (DE LUCCHI, MISSIERI, SPOERRI)
Lotto n. 61

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Ottorino De Lucchi, 2002 Catalogo riccamente 
illustrato Padova Cm 30x21 Pag 49

Bruno Missieri. Deserti e Giardini, 2007 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Stefano Fugazza, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo del Podestà, Piacenza, 2007 Castell’Arquato Cm 28x22 Pag 87

Daniel Spoerri. La messa in scena degli oggetti, 2004 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Sandro Parmiggiani, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo Magnani, Reggio Emilia, 2004 Skira Editore, Milano Cm 28x24 
Pag 186

Wunderkammer. Arte, Natura, Meraviglia ieri e oggi, 2014 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata al tema, presso il Museo Poldi Pezzoli, Milano, 2014 Skira Editore, Milano Cm 31x21 Pag 231
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FOTOGRAFIA DI MARIO DE BIASI 
Lotto n. 62

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(CON DEDICA AD PERSONAM)

Mario De Biasi. Changing Japan 1950-1980, 2011 
Catalogo riccamente illustrato JCII Photo Salon Cm 
24x25 Pag 35 Con dedica ad personam dell’artista al 
2011

Mario De Biasi. Dammi mille baci, 2011 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Shots Gallery, Bergamo, 2011 Shots Gallery, Bergamo Cm 21x16 Con dedica ad personam dell’artista al 2011

Mario De Biasi. Uomo, 1972 Monografia riccamente illustrata Edizioni Calderini, Bologna Cm 27x22 Con dedica ad personam 
dell’artista al 2011

Milano. Bellissima e segreta, 2006 Catalogo riccamente illustrato Edizioni CELIP, Milano Cm 32x25 Pag 159 Con dedica ad 
personam dell’artista al 2011
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

SCULTURA (LE FUR, PAGANIN, ARTSTI VARI)
Lotto n. 63

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Yves Le Fur. Resonances, 1991 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Museo Dapper, Parigi, 1991 
Edizioni Dapper, Parigi Cm 30x22 Pag 143 Edizione 
in lingua francese

Giovanni Paganin. Gridare e testimoniare, 2005 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria d’Arte Nino Sindoni, Milano, 2005 Silvana Editoriale, Milano Cm 24x17 Pag 127 

Poetiche del ‘900. Affinità e percorsi attraverso pittura e scultura, 2004 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata al tema del ‘900, presso il Castel Ivano, Trento, 2004 Temi Editrice, Trento Cm 28x21 Pag 93

Biennale Aldo Roccaglia, 1998 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della XXVI edizione della Biennale Aldo 
Roccaglia, Pontedera, 1998 Editore Bandecchi & Vivaldi, Pontedera Cm 22x23 Pag 116 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

RAFFIGURAZIONE DEL CORPO (BEECROFT, PICASSO)
Lotto n. 64

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Vanessa Beecroft. Drawings and Painting, 1993-
2007, 2007 Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
GAMeC, Bergamo, 2007 Electa Editrice, Milano Cm 
27x27 Pag 120 

Picasso illustratore, 2006 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Elena Pontiggia, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, Milano, 2006 Skira Editore, Milano Cm 28x24 Pag 127

Antologia della figurazione contemporanea. Italia: le ultime generazioni, 2007 Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della mostra dedicata al tema, Milano, 2007 Skira Editore, Milano Cm 28x24 Pag 92
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

RAFFIGURAZIONE DEL CORPO (BONFANTI, HYENA, ROSSI)
Lotto n. 65

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Maurizio Bonfanti, 2005 Progetto grafico dell’artista 
I.Me.De.A. Edizioni d’Arte, Bergamo Cm 27x21 

Hyena. Alma venus, 2007 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Galleria Prospettive d’Arte, Milano, 2007 Galleria Prospettive d’Arte, Milano Cm 23x17 Pag 46 

Attilio Rossi. La condizione umana, la pittura 1935-1994, 2006 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luciano Caramel, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo Leone da Perego, Legnano, 2006 Silvana Editoriale, 
Milano Cm 28x23 Pag 143

Chiaroscuro Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso Il Polittico, Roma Il 
Polittico, Roma Cm 25x17

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE E MITO (MARIANI, PRESOCRATICI E ARTISTI VARI)
Lotto n. 66

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Labirinto. Mito, edificio, danza, 2006  Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata al tema del labirinto, presso 
l’Oratorio della compagnia del Santissimo dedicato 
alla Beata Vergine della Consolazione, Ferrara, 2006 
Siaca Arti Grafiche, Ferrara Cm 30x21 Pag 103

Carlo Maria Mariani. Le stanze del mito, 2005   Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Palazzo Te, Mantova, 2005 Palazzo Te, Mantova Cm 30x24 Pag 79

Petros e i Presocratici. Fra mythos e logos, 1990 Monografia illustrata edita in occasione della mostra dedicata al tema del 
mythos e logos, presso Palazzo Ducale, Mantova, 1990 Edi. Artes, Mantova Cm 24x20 Pag 84
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (DE CHIRICO, NOVELLI)
Lotto n. 67

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giorgio de Chirico. Sculture (’68-’71), 1971 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Alberto Schubert Arte Moderna, Milano, 1971 
Alberto Schubert Arte Moderna, Milano Cm 30x21

Gastone Novelli, 1972 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Civica d’Arte Moderna, Torino, 1972 Galleria Civica d’Arte Moderna, Torino Cm 25x18 Pag 62
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIANNI DOVA 
Lotto n. 68

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Gianni Dova, 1982  Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Palazzo Mediceo, Seravezza, 1982 Maria 
Pacini Fazzi Editore, Lucca Cm 21x23 Pag 234 

Dova, 1968 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Arte 
Borgogna, Milano, 1968 Galleria Arte Borgogna, Milano Cm 25x21    Copertina scollata di lato 

Dova, 1977 Periodico quindicinale riccamente illustrato Edizioni Vanessa S.r.l., Milano Cm 33x24 Copertina scollata di lato 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CATALOGHI DI ASTE  VINTAGE 
Lotto n. 69

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

300 dipinti e disegni di maestri contemporanei in 
vendita Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione dell’asta, presso la Brera Galleria d’Arte, 
Milano  Brera Galleria d’Arte, Milano  Cm 24x18 

Stampe disegni libri, 1971 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta, presso la Galleria CIRINNA, Milano, 
1971 Galleria CIRINNA, Milano Cm 25x18 Pag 125 

Asta di opere d’arte contemporanea, 1986 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta, presso la Galleria 
d’Arte Filippin, Milano, 1986 Galleria d’Arte Filippin, Milano Cm 21x15 

Asta di grafica contemporanea, 1975 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta, presso la Finarte Casa 
d’Aste,  Milano, 1975 Finarte Casa d’Aste, Milano Cm 24x20 

Opere d’arte moderna e contemporanea, 1993 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta, presso la Finarte 
Casa d’Aste, Milano, 1993 Finarte Casa d’Aste, Milano Cm 24x20 

Modern and Contemporary Paintings, Drawings and Sculpture, 1992 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
dell’asta, presso Sotheby’s, NY, 1992 Sotheby’s, New York Cm 27x21 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 SALVADOR DALI’ E  PETROS 
Lotto n. 70

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Salvador Dalì. I mestieri dell’uomo Catalogo 
riccamente illustrato Rizzoli Arte, Milano Cm 30x21 

Petros. “Arte e natura”, con otto poesie inedite, 1988 Catalogo riccamente illustrato Edizioni d’Arte Salea, Milano Cm 24x21 
Pag 98
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

PAUL KLEE
Lotto n. 71

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Paul Klee. Nelle collezioni private, 1986 Catalogo 
riccamente illustrato Mazzotta, Milano  Cm 27x23 
Pag 237 

Paul Klee, 1971 Catalogo riccamente illustrato Bologna Cm 23x23 Volume impresso in 5000 esemplari, es. 2567/5000
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

VASILIJ KANDINSKY
Lotto n. 72

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Kandinsky e l’astrattismo in Italia 1930-1950, 2007  
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso Palazzo 
Reale, Milano, 2007 Mazzotta, Milano Cm 23x17 
Pag 375
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EDUARDO ARROYO E LUCIANO FABBRO
Lotto n. 73

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Arroyo, 1970 Catalogo riccamente illustrato, edito 
in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la Galleria Arte Borgogna, Milano, 1970 Galleria 
Arte Borgogna, Milano Cm 21x21 

Eduardo Arroyo. Opere e operette, 1973 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Arte Borgogna, Milano, 1973 Galleria Arte Borgogna, Milano Cm 23x21 

Fabbro, 1983 Monografia riccamente illustrata, a cura di Jole de Sanna Ravenna Cm 24x17 Pag 210 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIUSEPPE CAPOGROSSI
Lotto n. 74

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Capogrossi, 1968 Catalogo riccamente illustrato 
Edizioni del Naviglio, Milano Cm 32x28 Pag 37 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (AJMONE, DE ROCCHI, FUNI)
Lotto n. 75

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giuseppe Ajmone. Scelta di opere dal 1977 al 1982, 
1982  Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso il 
Palazzo della Permanente, Milano, 1982 Milano Cm 
29x22 

Francesco De Rocchi, 1994 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Elena Pontiggia, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso la Nuova Galleria Carini, Milano, 1994 Nuova Galleria Carini, Milano Cm 24x22 Pag 68

Achille Funi, 1970 Catalogo riccamente illustrato Edizioni Centro d’Arte, Milano Cm 24x18 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (DE ROCCHI, JELO, MONGINI)
Lotto n. 76

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Francesco De Rocchi, 1994 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Elena Pontiggia, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Nuova Galleria Carini, Milano, 1994 Nuova Galleria 
Carini, Milano Cm 24x22 Pag 68

Pino Jelo. Il colore e la parola, 1993 Catalogo riccamente illustrato, con presentazione di Guido Ballo, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso lo Studio Gastaldelli, Milano, 1993 Studio Gastaldelli, Milano Cm 21x15

Mongini. Sculture, 1975 Catalogo riccamente illustrato Milano Cm 24x20 Pag 49 Volume impresso in 1000 esemplari 
Copertina scollata di lato 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 77

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ARMAN, PATRIARCA, TADINI, MONGINI, 
MANFREDI)

Arman, Patriarca, Tadini. I mille volti della città, 2003 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata agli artisti presso la Cascina Roma Centro delle Arti, S. Donato Milanese, 2003 Editrice Stampare S.r.l., Milano Cm 
24x22 Pag 64

Mongini. Sculture, 1975 Catalogo riccamente illustrato Milano Cm 24X20 Pag 49 Volume impresso in 1000 esemplari 
Copertina scollata di lato

Domenico Manfredi, 1973 Catalogo riccamente illustrato Edizioni Square Gallery s.a.s., Milano Cm 30x24 Pag 40 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 78

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ARMAN, PATRIARCA, TADINI, GALLERIA 
CANNAVIELLO, MERINI, GRITTINI, MAIO)

Arman, Patriarca, Tadini. I mille volti della città, 2003 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata agli artisti presso la Cascina Roma Centro delle Arti, S. Donato Milanese, 2003 Editrice Stampare S.r.l., Milano Cm 
24x22 Pag 64

Cannaviello 68-98 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione del 30° anniversario della Galleria Cannaviello, Napoli, 
1998 Tullio Pironti Editore, Napoli Cm 26x28

In 3. Alda Merini, Giuliano Grittiti, Enzo Maio, 2006 Catalogo riccamente illustrato Spirale duemila, Milano Cm 28x24 Pag 
159 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (DI GUIDA, GRECO)
Lotto n. 79

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Enzo Di Guida. Milano oggi, 1972 Catalogo 
riccamente illustrato, con testo critico di Alfonso 
Gatto  Edizioni Sisar, Milano Cm 27x25 Pag 142

Il disegno italiano, 1991 Catalogo riccamente illustrato Edizioni La Scaletta, S. Polo Cm 22x23 Pag 155

Giuseppe Greco. Scultore, 1992 Catalogo riccamente illustrato Milano Cm 28x21 Pag 25 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900
Lotto n. 80

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ARMAN, PATRIARCA, TADINI, CARMASSI, 
CATTANEO, SODDU, MATINO)

Arman, Patriarca, Tadini. I mille volti della città, 2003 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata agli artisti presso la Cascina Roma Centro delle Arti, S. Donato Milanese, 2003 Editrice Stampare S.r.l., Milano Cm 
24x22 Pag 64

Arturo Carmassi. “Metamorfosi fantastiche”, 2006 Catalogo riccamente illustrato Galleria Morone, Milano Cm 30x21 

Matino. Dipinti 1986-1989, 1990 Catalogo riccamente illustrato Mazzotta, Milano Cm 27x23 Pag 47 

Ritratti di studio. Enrico Cattaneo, Stefano Soddu Catalogo riccamente illustrato Signum Edizioni d’Arte, Milano Cm 24x32 
Pag 111
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 81

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(CAGNONE, MATINO, PIGNATELLI)
Angelo Cagnone. Dove il desiderio, 2004  Catalogo 
riccamente illustrato  Galleria L’Affiche, Milano Cm 
23x17 

Matino. Dipinti 1986-1989, 1990 Catalogo riccamente illustrato Mazzotta, Milano Cm 27x23 Pag 47 

Pignatelli. Il sogno dipinto, 1986 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il 
Castelo di Carlo V, Lecce, 1986 Mazzotta, Milano Cm 23x21 Pag 92
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900
Lotto n. 82

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ACCARDI, BOETTI, DANGELO, DOTTORI, KODRA)

Carla Accardi, 1983 Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Padiglione d’Arte Contemporanea, Milano, 
1983 Padiglione d’Arte Contemporanea, Milano Cm 
21x19 

Alighiero Boetti, 1999 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso Arte 3, 
Milano, 1999 Arte 3, Milano Cm 21x21 

Sergio Dangelo. Colomba al neon, 1988 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno, 1988 Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno Cm 20x20 

Dottori aeropittore futurista, 1983 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Enrico Crispolti, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso la Galleria Fonte d’Abisso Edizioni, Modena, 1983 Galleria Fonte d’Abisso Edizioni, Modena Cm 
19x21 Pag 59 

Kodra. Il fantastico nell’arte, 1983 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasi, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno, 1988 Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno Cm 20x20 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900
Lotto n. 83

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

 (DANGELO, FONTANA, POMODORO) 

Sergio Dangelo. Colomba al neon, 1988 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso il Centro d’Arte 
Lino Malagnini, Saronno, 1988 Centro d’Arte Lino 
Malagnini, Saronno Cm 20x20 

Lucio Fontana, 1996 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Tornabuoni 
Arte , Milano, 1993 Tornabuoni Arte , Milano Cm 23x22 Pag 149 

Giò Pomodoro,1964 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Marlborough Galleria d’Arte, Roma, 1964 Marlborough Galleria d’Arte, Roma Cm 23x21
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

AFRO
Lotto n. 84

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Afro, 1983 Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Galleria “Il Collezionista”, Roma, 1983 Galleria “Il 
Collezionista”, Roma Cm 24x25 Pag 39 

Afro, 1992 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luisa Somaini, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la Trimarchi Arte Moderna, Milano, 1992 Trimarchi Arte Moderna, Milano Cm 30x21 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 85

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ALVIANI, DANGELO, DORAZIO)

Opere di Getulio Alviani, 2003  Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria Seno, Milano, 2003 
Galleria Seno, Milano Cm 21x21 Pag 27 

Sergio Dangelo. Colomba al neon, 1988 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno, 1988 Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno Cm 20x20 

Sergio Dangelo. Altrove e colti al volo, 2007 Antologia riccamente illustrata, a cura di Luca Tommasi Skira Editore, Milano 
Cm 25x17 Pag 71 

Piero Dorazio. “Anni 60”, 1998 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Lorenzelli Arte, Milano, 1998 Lorenzelli Arte, Milano Cm 24x17 Pag 62
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 86

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ADDAMIANO, BALICE, GUTTUSO, DE ROCCHI)

Addamiano. Notturni, 1998 Catalogo riccamente 
illustrato, con testo di Tommaso Trini, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso il 
Centro d’Arte Grigoletti, Pordenone, 1998 Centro 
d’Arte Grigoletti, Pordenone Cm 24x22 Pag 36 

Giuliana Balice. Costanti asimmetrie, equilibrio instabile, 1998 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la AAM Architettura Arte Moderna, Milano, 1998 AAM Architettura Arte Moderna, 
Milano Cm 20x25

Renato Guttuso. Il periodo del boogie-woogie (disegni degli anni ’50), 1982 Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno, 1982 Centro d’Arte Lino 
Malagnini, Saronno Cm 20x20 

Francesco De Rocchi, 1994 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Elena Pontiggia, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso la Nuova Galleria Carini, Milano, 1994 Nuova Galleria Carini, Milano Cm 24x22 Pag 68
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (BAJ, MARIANI, PIGNATELLI)
Lotto n. 87

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Enrico Baj, Oggettosoggetto, 2007 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso l’Anfiteatro Arte, 
Milano, 2007 Anfiteatro Arte, Milano Cm 23x21 Pag 
167

Carlo Maria Mariani, Luca Pignatelli. On the Appian way, dipinti e opere su carta, 2004 Catalogo riccamente illustrato, a cura 
di Alessandro Riva Poggiali e Forconi, Firenze Cm 28x22 Pag 116
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

VASILIJ  KANDINSKY
Lotto n. 88

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Kandinsky a Parigi. 1934-1944, 1985 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo Reale, 
Milano, 1985 Arnoldo Mondadori Editore, Milano 
Cm 26x23 Pag 317 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

VASILIJ KANDINSKY
Lotto n. 89

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Kandinsky, 1984 Catalogo riccamente illustrato 
Centre George Pompidou, Musée National d’Art 
Moderne, Parigi Cm 30x24 Pag 495
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ALBERTO BURRI 
Lotto n. 90

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Alberto Burri. Cellotex e multiplex Catalogo 
riccamente illustrato Galleria Sanluca, Bologna Cm 
31x27 

Alberto Burri. Il viaggio, 1980 Catalogo riccamente illustrato Electa Editrice, Venezia Cm 32x28

Alberto Burri. Opere grafiche Catalogo riccamente illustrato Galleria Sanluca, Bologna Cm 33x30 Pag 42

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARC CHAGALL
Lotto n. 91

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Chagall. Disegni inediti dalla Russia a Parigi, 1994  
Catalogo riccamente illustrato  Fabbri Editori, 
Milano  Cm 28x21 Pag 159 

Kontext-Kontest, 1983 Catalogo riccamente illustrato Galerie Gmyrek, Düsseldorf Cm 30x21 Edizione in lingua tedesca 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

PERIODICI D’ARTE VINTAGE 
Lotto n. 92

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

D’ars, 1974 Periodico d’arte contemporanea 
riccamente illustrato D’ars, Milano Cm 24x16 Pag 
254 

Maestri del XIX e del XX secolo, 1963 Catalogo riccamente illustrato Marlborough Galleria d’Arte, Roma Cm 23x21 

Pianeta Rivista d’arte e di cronaca riccamente illustrata Pianeta internazionale, Torino Cm 20x18 Pag 143
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 CATALOGHI D’ARTE VINTAGE 
Lotto n. 93

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Bolaffi. Catalogo della pittura italiana 
dell’ottocento, numero 10, 1981 Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Giuseppe Luigi 
Marini  Giorgio Mondadori e Associati, Milano Cm 
29x25 Pag 256

Mayer. Il mercato internazionale dell’arte negli esiti d’asta di 90.000 opere di tutto il mondo, stampe, disegni, acquerelli, 
dipinti, sculture, 1994 Catalogo ad elenco Editoriale Giorgio Mondadori Cm 24x17 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900
Lotto n. 94

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

 (CARRA’, CASORATI, SAVOLDO, SEVERINI, TURA)

Immagini di arte italiana, anni ’80-‘90 Monografie 
riccamente illustrate  Riunione Adriatica di Sicurtà, 
Milano Cm 38x28 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

SETTIMANALI VINTAGE DI ARTE MODERNA E MONET 
Lotto n. 95

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

L’Arte Moderna, 1967 Settimanali d’arte riccamente 
illustrati Fratelli Fabbri Editori, Milano Cm 32x26 

Monet, 1962 Monografia riccamente illustrata Edizioni de l’illustrazione italiana-Garzanti, Milano Cm 38x29 Pag 38
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27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

UMBERTO LILLONI
Lotto n. 96

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Lilloni. Catalogo delle opere, 1970 Catalogo 
riccamente illustrato Alberto Schubert Editore, 
Milano Cm 21x21 Pag 70 circa cadauno

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

IL COMANDUCCI DIZIONARIO ILLUSTRATO D’ARTE
Lotto n. 97

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Comanducci. Dizionario illustrato dei Pittori, 
Disegnatori, e Incisori Italiani Moderni e 
Contemporanei, 1970 Dizionario riccamente 
illustrato dalla Aa alla Mons Luigi Patuzzi Editore, 
Milano Cm 31x23 Pag 2077

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ENNIO MORLOTTI
Lotto n. 98

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Ennio Morlotti. Catalogo ragionato dei dipinti, 2000 
Catalogo ragionato riccamente illustrato composto 
da due volumi, a cura di Gianfranco Bruno, Pier 
Giovanni Castagnoli, Donatella Biasin Skira Editore, 
Milano Cm 29x25 Pag 794 Completo di cofanetto 
(danneggiato in alto)
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARNALDO POMODORO
Lotto n. 99

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Arnaldo Pomodoro. Catalogo ragionato della 
scultura, 2007 Catalogo ragionato riccamente 
illustrato composto da due volumi, a cura di 
Flaminio Gualdoni Skira Editore, Milano Cm 30x25 
Pag 776 Volume impresso in 2500 esemplari, es. 
2228/2500 Completo di cofanetto
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MOSE’ BIANCHI
Lotto n. 100

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Mosé Bianchi. Catalogo ragionato, 1996 Catalogo 
ragionato riccamente illustrato, a cura di Paolo 
Biscottini Federico Motta Editore, Monza Cm 31x24 
Pag 559

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MAURO REGGIANI 
Lotto n. 101

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Mauro Reggiani. Catalogo generale delle pitture, 
1990 Catalogo generale riccamente illustrato, a cura 
di Luciano Caramel, con la collaborazione di Marta 
Montanari Electa Editrice, Milano Cm 30x26 Pag 
365 Completo di cofanetto

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUCIO FONTANA  
Lotto n. 102

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lucio Fontana. Catalogo generale, 1986 Catalogo 
generale riccamente illustrato composto da due 
volumi, a cura di Enrico Crispolti Electa Editrice, 
Milano Cm 30x26 Pag 793 Completo di cofanetto 
danneggiato

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FILIPPO DE PISIS
Lotto n. 103

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Filippo De Pisis. Catalogo generale, 1991 Catalogo 
generale riccamente illustrato composto da due 
volumi, a cura di Giuliano Briganti, con la 
collaborazione di Daniela De Angelis Electa Editrice, 
Milano Cm 29x26 
Pag 868 Completo di cofanetto
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ACHILLE FUNI 
Lotto n. 104

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Achille Funi. Catalogo ragionato dei dipinti e dei 
cartoni, 1996 Catalogo ragionato riccamente 
illustrato composto da due volumi, a cura di 
Nicoletta Colombo Leonardo Arte, Venezia Cm 
29x25 Completo di cofanetto

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARIO NIGRO 
Lotto n. 105

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Mario Nigro. Catalogo ragionato, 2009 Catalogo 
ragionato riccamente illustrato, a cura di Germano 
Celant Skira Editore, Milano Cm 29x25 Pag 477 
Volume impresso in 1485 esemplari, es. 1471/1485 
Completo di cofanetto

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

HANS HARTUNG 
Lotto n. 106

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Hans Hartung, 1977 Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Pierre Descargues Ediciones 
Polìgrafa, S. A., Barcellona Cm 29x25 Pag 356 
Edizione in lingua inglese

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 FAUSTO MELOTTI 
Lotto n. 107

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Fausto Melotti. Catalogo generale delle sculture 1929-1972 e sculture 1973-1986 e Bassorilievi Catalogo generale 
riccamente illustrato composto da due volumi, a cura di Germano Celant, con la collaborazione di Ida Gianelli e Antonella 
Soldaini e consulenza d’archivio di Marta Melotti Electa Editrice, Milano Cm 29x26 Pag 756 Completo di cofanetto 
(danneggiato in alto)

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ANTONIO CORPORA 
Lotto n. 108

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Antonio Corpora. Catalogo generale ragionato degli 
acquerelli e dei dipinti - volume I,  2004  Catalogo 
generale riccamente illustrato composto da due 
volumi, a cura di Floriano De Santi Giovanni di 
Summa, Roma Cm 33x25 Pag 479+479 Completo di 
cofanetto 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

AMEDEO MODIGLIANI
Lotto n. 109

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Amedeo Modigliani. Catalogo generale dei disegni 
1906-1920, 1994  Catalogo generale riccamente 
illustrato, con i disegni provenienti dalla collezione 
Paul Alexandre (1906-1914), a cura di Osvaldo 
Patani  Leonardo Editore, Milano Cm 34x26 Pag 419 

Amedeo Modigliani. Catalogo generale dei dipinti, 1991 Catalogo generale riccamente illustrato, a cura di Osvaldo Patani 
Leonardo Editore, Milano   Cm 34x26 Pag 348

Amedeo Modigliani. Catalogo generale di sculture e disegni 1909-1914, 1992 Catalogo generale riccamente illustrato, a cura 
di Osvaldo Patani Leonardo Editore, Milano Cm 34x26 Pag 219
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

PIERO MAGGIONI 
Lotto n. 110

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Catalogo generale delle opere di Piero Maggioni. 
Primo volume (1950-1995), 2000 Catalogo generale 
riccamente illustrato, con testo di Paolo Levi 
Editoriale Giorgio Mondadori, Torino Cm 32x25 Pag 
223 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EMILIO SCANAVINO 
Lotto n. 111

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Emilio Scanavino. Catalogo generale, 2000 Catalogo 
generale riccamente illustrato composto da due 
volumi, a cura di Giorgina Graglia Scanavino e Carlo 
Pirovano Electa Editrice, Milano Cm 29x26 Pag 936 
Completo di cofanetto 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIUSEPPE CAPOGROSSI  
Lotto n. 112

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Giuseppe Capogrossi. Gouaches Collages Disegni, 
1991 Catalogo generale riccamente illustrato Electa 
Editrice, Milano Cm 29x26 Pag 425 Completo di 
cofanetto 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARINO MARINI  
Lotto n. 113

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

L’opera completa di Marino Marini, 1970  Catalogo 
generale riccamente illustrato, con introduzione di 
Herbert Read, saggio critico di Patrick Waldberg, 
cataloghi e note a cura di G. San Lazzaro Silvana 
Editoriale d’Arte, Milano Cm 35x27 Pag 521 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FEDERICO ZANDOMENEGHI 
Lotto n. 114

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Federico Zandomeneghi. Catalogo generale, 2006 Catalogo generale riccamente illustrato, nuova edizione aggiornata ed 
ampliata, scritti di Camilla Testi, Maria Grazia Piceni, Enrico Piceni e consulenza di Roberto Capitani, a cura della Fondazione 
Enrico Piceni Libri Scheiwiller, Milano Cm 30x22 Pag 415

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ANGELO DEL BON 
Lotto n. 115

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Angelo Del Bon. Tutte le opere, 1978 Catalogo 
generale riccamente illustrato composto da 3 
volumi, a cura  di Massimo Carrà e Giuseppe 
Marchiori Giulio Bolaffi Editore, Torino Cm 29x25 
Pag 810
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

PABLO PICASSO 
Lotto n. 116

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Picasso, 1971  Catalogo riccamente illustrato dei 
lavori grafici stampati 1966-1969 volume secondo, a 
cura di Georges Bloch Editions Kornfeld et Klipstein, 
Berna Cm  30x25 Pag 344 Edizione in lingua tedesca 
Sovraccopertina danneggiata 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CERAMICA DI PABLO PICASSO
Lotto n. 117

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Ceramica di Picasso, 1974  Catalogo generale 
riccamente illustrato, a cura di Georges Ramié 
Editori Riuniti, Roma Cm 27x26 Pag 292 
Sovraccopertina danneggiata 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

E. BENEZIT
Lotto n. 118

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

E. Benezit. Dictionaire des peintres, sculpteurs, 
dessinateurs et graveurs, 1976  Dizionario critico e 
documentario dei pittori, scultori, disegnatori e 
incisori di tutti i tempi e di tutti i paesi, composto da 
10 volumi, a cura di E. Bénézit Librairie Gründ, Parigi 
Cm 25x17 Pag 1000 circa cadauno 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900
Lotto n. 119

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Obbiettivo sull’arte, 1975  Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Mimmo Dabbrescia Edizioni 
Brixia, Milano  Cm 29x29 Sovraccopertina rovinata 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ANTONIO DONGHI 
Lotto n. 120

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Antonio Donghi. Vita e opere, 1990 Monografia 
riccamente illustrata, a cura di Maurizio Fagiolo 
Dell’arco e Valerio Rivosecchi Art Club Umberto 
Allemandi & C., Torino Cm 31x22 Pag 246

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LIBRO D’ARTE DI VICTOR BRAUMER E ALAIN JOUFFROY
Lotto n. 121

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Tir a l’arc. Six hour-textes par Victor Brauner, 1962 
Libro d’arte, con disegni d’arte di Victor Braumer e 
testi poetici di Alain Jouffroy Galerie Schwarz, 
Milano Cm 32x25 Pag 83 Copertina con aloni di 
bruciatura 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

WIFREDO LAM
Lotto n. 122

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Lam, 1970 Monografia riccamente illustrata, a cura 
di Michel Leiris Fratelli Fabbri Editori, Milano Cm 
32x27 Pag 197 Completo di cofanetto 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ENRICO BAJ 
Lotto n. 123

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Enrico Baj. Idraulica, 2002  Monografia riccamente 
illustrata, con testi di Gillo Dorfles e Giovanni 
Raboni Skira Editore-Giò Marconi, Milano Cm 24x28 
Pag 96
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27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARC  CHAGALL
Lotto n. 124

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Chagall. Disegni inediti dalla Russia a Parigi, 1994  
Catalogo riccamente illustrato  Fabbri Editori, 
Milano Cm 28x21 Pag 159 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FAUVES E CUBISMO 
Lotto n. 125

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Il cavaliere azzurro, 1971  Catalogo riccamente 
illustrato, progetto e realizzazione di Luigi Carluccio, 
presentazione di Luigi Mallé Galleria Civica d’Arte 
Moderna, Torino Cm 24x21 Pag 321 

Fauves e cubisti, 1959 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Umbro Apollonio Istituto Italiano d’Arti Grafiche, Bergamo 
Cm 30x27 Pag 91 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LIBRO D’ARTE DI GRYTZKO MASCIONI 
Lotto n. 126

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Grytzko Mascioni. Il ferro, 1965 Libro d’arte, con i 
Ferri di Elio Branchi, le Poesie di Grytzko Mascioni, i 
Disegni di Osvaldo Carrara Edizioni d’Arte Collins, 
Milano Cm 31x26 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CORRADO CAGLI
Lotto n. 127

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro

Cagli. “Il disegno moderno”, 1964 Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Raffaele De Grada e 
Franco Russoli Società editrice per la divulgazione 
dell’arte, Milano Cm 50x40 All'interno tecnica mista 
pezzo unico dell'artista Corrado Cagli

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MAN RAY 
Lotto n. 128

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Man Ray. I grandi fotografi, 2006   Catalogo 
riccamente illustrato Corriere della Sera, Milano Cm 
41x30

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (LILLONI, POMODORO)
Lotto n. 129

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Lilloni a Paris, 1965  Catalogo riccamente illustrato, 
a cura di Liborani Alfieri & Lacroix Editori, Milano 
Cm 40x30 Pag 61

Arnaldo Pomodoro Catalogo riccamente illustrato Galleria Sorrenti, Novara Cm 40x30 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIORGIO DE CHIRICO 
Lotto n. 130

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Catalogo generale Giorno De Chirico. Volume 
primo, 1983 Catalogo generale riccamente 
illustrato, opere dal  Electa Editrice, Milano Cm 
28x25 Composto da 3 volumi Completo di cofanetto

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIORGIO DE CHIRICO 
Lotto n. 131

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Catalogo generale Giorno De Chirico. Volume 
secondo, 1983 Catalogo generale riccamente 
illustrato Electa Editrice, Milano Cm 28x25 
Composto da 2 volumi Completo di cofanetto 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIORGIO DE CHIRICO 
Lotto n. 132

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Catalogo generale Giorno De Chirico. Volume terzo, 
1983 Catalogo generale riccamente illustrato Electa 
Editrice, Milano Cm 28x25 Composto da 3 volumi 
Completo di cofanetto 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIORGIO DE CHIRICO 
Lotto n. 133

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Catalogo generale Giorno De Chirico. Volume 
quinto, 1983 Catalogo generale riccamente 
illustrato Electa Editrice, Milano Cm 28x25 
Composto da 3 volumi Completo di cofanetto 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIORGIO DE CHIRICO 
Lotto n. 134

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Catalogo generale Giorno De Chirico. Volume sesto, 
1983 Catalogo generale riccamente illustrato Electa 
Editrice, Milano Cm 28x25 Composto da 3 volumi 
Completo di cofanetto 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIORGIO DE CHIRICO 
Lotto n. 135

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Catalogo generale Giorno De Chirico. Volume 
settimo, 1983 Catalogo generale riccamente 
illustrato Electa Editrice, Milano Cm 28x25 
Composto da 3 volumi 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

BRUNO CASSINARI 
Lotto n. 136

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Cassinari. Oil, Gouaches, Sculture, 1973 Monografia 
riccamente illustrata  Edizioni Galleria Levi, Milano  
Cm 28x23 Pag 167

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ENZO CUCCHI 
Lotto n. 137

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Enzo Cucchi, 1989 Catalogo generale riccamente 
illustrato, arricchito con i pensieri di Enzo Cucchi  
Centro per l’Arte Contemporanea Luigi Pecci, Prato  
Cm 27x23 Pag 223

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ADAMI  
Lotto n. 138

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Adami, 1974 Catalogo generale riccamente 
illustrato, a cura di Hubert Damish e Henry Martin, 
con traduzione a cura dello Studio Marconi Studio 
Marconi-Maeght Editeur,  Milano  Cm 28x28 Pag 
101 Sovraccopertina danneggiata 

www.basezero.it
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

RENATO BIROLLI
Lotto n. 139

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Birolli, 1989 Catalogo riccamente illustrato, a cura 
di Pia Vivarelli, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista presso Palazzo Reale, Milano, 
1989  Mazzotta Editore, Milano Cm 27x23 Pag 189 

Renato Birolli, 1978 Catalogo riccamente illustrato Feltrinelli Editore, Milano Cm 24x23 Pag 370
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUIGI ZAGO 
Lotto n. 140

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Luigi Zago. Da Villafranca, 1977  Catalogo generale 
riccamente illustrato Editer, Edizioni d’Arte, Milano 
Cm 31x25 Pag 307 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

OSKAR KOKOSCHKA
Lotto n. 141

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Oskar Kokoshka. Di Hans Maria Wingler, edito da “Il 
Saggiatore” in Milano, 1961  Monografia 
riccamente illustrata Il Saggiatore, Milano Cm 30x22 
Pag 401 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FERNANDO BOTERO 
Lotto n. 142

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Fernando Botero, 1988 Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Giorgio Soavi Fabbri Editori, 
Milano Cm 32x26 Pag 271 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

WIFREDO LAM
Lotto n. 143

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Lam, 1970 Monografia riccamente illustrata, a cura 
di Michel Leiris Fratelli Fabbri Editori, Milano Cm 
32x27 Pag 197 Completo di cofanetto 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUCIO DEL PEZZO 
Lotto n. 144

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Lucio Del Pezzo, 1995  Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Gillo Dorfles Fabbri Editori, 
Milano Cm 30x26 Pag 153 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LIBERO VITALI 
Lotto n. 145

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Libero Vitali, 1980  Catalogo riccamente illustrato, 
con testo di Franco Solmi Due Torri, Bologna Cm 
31x26 Pag 214  Completo di litografica es. 28/99 
con firma e tiratura in basso Copertina scollata 
lateralmente 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GUIDO TALLONE 
Lotto n. 146

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Guido Tallone,  1998  Catalogo ragionato 
riccamente illustrato dei dipinti e dei disegni, 
volume I, a cura di Gigliola Tallone Skira Editore, 
Milano Cm 29x25 Pag 256 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

PABLO ATCHUGARRY
Lotto n. 147

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Pablo Atchugarry. “Le infinite evoluzioni del 
marmo”, 2001 Catalogo riccamente illustrato 
Museo Pablo Atchugarry, Lecco Cm 33x25 Pag 202 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ALBERTO BURRI 
Lotto n. 148

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Alberto Burri, 1977 Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Maurizio Calvesi Fratelli Fabbri 
Editori, Milano  Cm 32x27 Pag 163 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EMILIO GRECO 
Lotto n. 149

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Emilio Greco,  1962 Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Fortunato Bellonzi Editalia 
Edizioni d’Italia, Roma Cm 26x22 Pag 125
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTURO MARTINI 
Lotto n. 150

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Arturo Martini, 1962 Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Guido Perocco Editalia Edizioni 
d’Italia, Roma Cm 27x22 Pag 145  Completo di 
cofanetto 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

AGOSTINO FERRARI 
Lotto n. 151

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Agostino Ferrari, 2007  Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Luciano Caramel Silvia Editrice-
Galleria Centro Steccata, Milano Cm 29x25 Pag 157
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ERNESTO TRECCANI
Lotto n. 152

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Ernesto Treccani, 1989 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra antologica 
dedicata all’artista, presso Palazzo Reale, Milano, 
1989 Fabbri Editori, Milano  Cm 28x21 Pag 221
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARIO SCHIFANO 
Lotto n. 153

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Io & Schifano. Il mio archivio generale per l’opera di 
Mario Schifano  Catalogo riccamente illustrato, 
dedicato all’Archivio Privato Marieni per l’opera di 
Mario Schifano, a cura di Anna Maria Governatori 
Marieni Viola Edizioni d’Arte  Cm 30x22 Pag 287 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ERCOLE PIGNATELLI
Lotto n. 154

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Ercole Pignatelli. Disegni e carte dipinte, 1993 
Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luigi 
Cavallo Editoriale Giorgio Mondadori, Milano Cm 
28x23 Pag 191 

Ercole Pignatelli, 1982 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Raffaele Carrieri Gruppo Giorgio Mondadori, Milano Cm 
29x22 Pag 158 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ERCOLE PIGNATELLI
Lotto n. 155

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Ercole Pignatelli, 1982 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Raffaele Carrieri Gruppo Giorgio 
Mondadori, Milano Cm 29x22 Pag 158 

Ercole Pignatelli, 2005 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Alessandro Riva Edizioni Charta, Milano Cm 30x24 Pag 206 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ENRICO BAJ 
Lotto n. 156

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Enrico Baj. Opere 1951-2003, 2003  Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Martina Corgnati 
Skira Editore, Milano Cm 28x25 Pag 214
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ENRICO BAJ 
Lotto n. 157

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Enrico Baj. I Guermantes, 1999 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Alain Jouffroy e Silvia Pegoraro, 
con un testo di Enrico Baj Skira Editore-Galleria Giò 
Marconi, Milano Cm 25x18 Pag 270 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

JEAN  TINGUELY
Lotto n. 158

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Jean Tinguely. Una magia più forte della morte,1987 
 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Pontus 
Hulten, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso Palazzo Grassi, Venezia, 1987 
Gruppo Editoriale Fabbri Bompiani, Milano Cm 
31x21 Pag 384  Completo di cofanetto 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIACOMO MANZU’
Lotto n. 159

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giacomo Manzù, 1971  Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Mario De Micheli Fratelli Fabbri 
Editori, Milano Cm 32x27 Pag 173  Completo di 
cofanetto 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GERMANO CELANT
Lotto n. 160

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Germano Celant. Arte povera, 1969 Catalogo 
riccamente illustrato Mazzotta Editore, Milano Pag 
23x21 Cm 240 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

JEAN FAUTRIER  
Lotto n. 161

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Jean Fautrier. Pittura e materia, 1960  Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Palma Bucarelli, con 
prefazione di Giuseppe Ungaretti Il Saggiatore, 
Milano   Cm 23x17 Pag 413  Sovraccopertina 
danneggiata 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIOVANNI BOLDINI
Lotto n. 162

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giovanni Boldini. L’uomo e l’opera, 1981 Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Enrico Piceni 
Bramante Editrice, Varese Cm 31x23 Pag 119  
Volume impresso in 900  (da 101 a 1000) esemplari, 
es. 843/1000

Boldini, 1989 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo della 
Permanente, Milano, 1989 Mazzotta Editore, Milano Cm 27x23 Pag 324
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MARIO SCHIFANO
Lotto n. 163

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Mario Schifano. 1964-1970 Dal paesaggio alla tv, 
2006  Catalogo riccamente illustrato  Skira Editore-
Fondazione Marconi, Milano Cm 28x25 Pag 231 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIANNI DOVA 
Lotto n. 164

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Dova. La maturità e il percorso, 2005  Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Enrico Crispolti   
Skira Editore, Milano  Cm 29x25 Pag 175 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ENRICO BAJ 
Lotto n. 165

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Enrico Baj. Catalogo generale delle opere dal 1972 
al 1996, 1997  Catalogo generale riccamente 
illustrato Marconi-Menhir, Milano  Cm 33x25 Pag 
501
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MINO MACCARI
Lotto n. 166

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Bruno Maccari. A dispense 1925/1987, 1984  
Catalogo riccamente illustrato, composto da 8 
volumi  Edizioni Pananti, Galleria Pananti, Firenze  
Cm 28x22 Pag 160 circa cadauno 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FRANCO ANGELI 
Lotto n. 167

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Franco Angeli. Opere, volume primo, 2001  Catalogo 
riccamente illustrato dedicato all’Archivio Angiolino 
Calestani per l’opera di Franco Angeli, a cura di 
Francesco Gallo, Parma  Edizioni Firmato arte.com, 
Parma Cm 31x24 Pag 459 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (PRINA, RICHTER, SALVO, SERNAGLIA)
Lotto n. 168

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Carla Prina, 2010  Catalogo riccamente illustrato, a 
cura di Luigi Cavadini, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso lo 
Spaziotemporaneo, Milano, 2010  
Spaziotemporaneo, Milano Cm 21x22 Pag 31 

Hans Richter, 1981 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
d’Arte La Borgognona, Roma, 1981 Galleria d’Arte La Borgognona, Roma Cm 24x17 

Salvo, 2001 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luigi Cavadini, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 2001 
Edizioni Toselli, Milano Cm 16x16 

Sernaglia Catalogo riccamente illustrato, a cura di Tommaso Trini, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano, 1975 Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano Cm 16x16 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 169

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(PALADINO, PESCADOR, VICENTINI)

Paladino, 1994  Catalogo riccamente illustrato, con 
saggio critico di Angela Vettese, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Arte 92, Milano, 1994-1995 Galleria Arte 92, Milano 
 Cm 24x22 Pag 57 (2 copie)

Lucia Pescador. Una nave per Kazimir 1980-1991, 1992 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Lea Vergine, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria del Credito Valtellinese-Refettorio delle Stelline, Milano, 1992 
Electa Editrice, Milano Cm 24x22 Pag 87 

Giorgio Vicentini. Errori gravi, 1998 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Claudio Cerritelli e Simonetta Lux Fidia Edizioni 
d’Arte-Lugano, Lugano Cm 20x22
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE GIAPPONESE 
Lotto n. 170

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(HSIAO CHIN, KAZUMASA MIZOKAMI)

Hsiao. Maestri contemporanei  Periodico 
quindicinale riccamente illustrato, numero 26 
Vanessa s.r.l.-Edizioni d’Arte, Milano Cm 34x24

Kazumasa Mizokami Catalogo riccamente illustrato, a cura di Elena Pontiggia Galleria Toselli, Milano Cm 27x23 Volume 
impresso in 1000 esemplari 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

UMBERTO BOCCIONI E IL CIGNO MENSILE D’ARTE 
Lotto n. 171

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Boccioni a Milano, 1982 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso Palazzo Reale, Milano, 1982-1983 
Mazzotta Editore, Milano Cm 24x22 Pag 365 

Il cigno. Mensile d’arte Mensile d’arte riccamente illustrato, n° 3 (marzo 1973) n°1 (gen.-febbraio 1974), n°8 (novembre 
1974), n°9 (dicembre 1974) Il cigno, Milano Cm 32x24 Pag 25 circa cadauno
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900  
Lotto n. 172

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BIGGI, MARIANI, PINELLI, ZAPPETTINI)

Gastone Biggi. Collezioni nella Padania  Catalogo 
riccamente illustrato, con presentazione di Elena 
Pontiggia  Milano  Cm 28x21 

Umberto Mariani. Le vesti di Saturno, 2011 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Giuliano Serafini, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso Galleria Medici, Palazzo Medici Riccardi, Firenze, 2011 Gli Ori, Pistoia Cm 30x25 Pag 
183 

Pino Pinelli, 1995 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Kunstverein 
Ludwigsburg, 1995 Kunstverein Ludwigsburg Cm 27x21 Pag 45 Edizione in lingua tedesca 

Gianfranco Zappettini. Museo d’Arte Contemporanea, 1998 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Guido Giubbini, edito in 
occasione della mostra antologica dedicata all’artista, presso il Museo d’Arte Contemporanea, Genova, 1998 Museo d’Arte 
Contemporanea, Genova Cm 29x22 Pag 142
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (AMADIO, BRUNELLO, SIMETI)
Lotto n. 173

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Amadio-Brunello. Rigore armonico, 2015  Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Andrea Poleschi, 
edito in occasione della mostra dedicata agli artisti, 
presso la Poleschi Arte, Milano, 2015-2016  
Mazzotta Editore, Milano Cm 28x23 Pag 95 

Simeti, 1991 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista,  presso il Museo Civico, 
Gibellina, 1991 Edizione Associazione Orestiadi  di Gibellina, Gibellina Cm 24x24 

Simeti, 1997 Catalogo riccamente illustrato, con testo di Claudio Cerritelli, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista,  presso la Galleria Vinciana, Milano, 1997 Galleria Vinciana, Milano Cm 23x17 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EDOARDO FRANCESCHINI
Lotto n. 174

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

E. Franceschini  Catalogo riccamente illustrato, con 
testo di Enrico Crispolti Galleria d’Arte Borgogna, 
Milano  Cm 28x21 

Edoardo Franceschini. A proposito di Ravel, 1998 Catalogo riccamente illustrato, con testi di Enrico Crispolti, Pierre Restany, 
Roberto Sanesi, Emilio Tadini Nuova Prearo Editore, Milano Cm 22x23 Pag 93 Sovraccopertina danneggiata in alto 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (BAJ, CEROLI, TADINI)
Lotto n. 175

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Baj 1997. Totem, 1997 Catalogo riccamente 
illustrato, con testi di Enrico Baj, Brunella Eruli, 
Sergio Noja, Roberto Sanesi, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Giò Marconi, Milano, 1997 Galleria Giò Marconi, 
Milano Cm 33x25 

Ceroli. La forza di sognare, 1997 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Achille Bonito Oliva, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Fondazione Mudima, Milano, 1997 Giampaolo Prearo, Milano Cm 32x24 

Emilio Tadini. Le figure le cose, 2005 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Matteo Bianchi, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso il Museo Villa dei Cedri, Bellinzona, 2005 Pagine d’Arte, Bellinzona Cm 25x20 Volume 
impresso in 1000 esemplari 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

VINCENZO AGNETTI 
Lotto n. 176

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Vincenzo Agnetti, 2008  Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Achille Bonito Oliva, e Giorgio 
Verzotti, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Museo di Arte Moderna e 
Contemporanea di Trento e Rovereto, Rovereto, 
2008  Skira Editore, Milano  Cm 28X24 Pag 200
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

MAN RAY 
Lotto n. 177

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Man Ray. Carte varie e variabili, 1983 Catalogo 
riccamente illustrato, a cura di Arturo Schwarz  
Gruppo Editoriale Fabbri, Milano Cm 29x22 Pag 136 

Man Ray Catalogo riccamente illustrato, con testo di Hans Richter Gissi Galleria d’Arte, Torino Cm 17x17 Copertina scollata 
lateralmente

Man Ray Catalogo riccamente illustrato Imp. Boselli, Parigi Cm 22x16 Edizione in lingua francese 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EMILIO VEDOVA 
Lotto n. 178

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Omaggio a Emilio Vedova, 1998  Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista presso la Dante 
Vecchiato Galleria d’Arte, Padova, 1998  Dante 
Vecchiato Galleria d’Arte, Padova  Cm 22x17 Pag 
101 

Vedova, 1963 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista presso la Marlborough 
Galleria d’Arte, Roma, 1963-1964 Marlborough Galleria d’Arte, Roma Cm 23x21 Danneggiato lateralmente 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIANNI DOVA 
Lotto n. 179

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Dova, 1986 Monografia riccamente illustrata, 
Milano, 1986  Punto e linea, Milano Cm 22x16 Pag 
94 

Gianni Dova. Musée Galliéra Paris, 1972 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Musée Galliéra Paris, Parigi, 1972 Musée Galliéra Paris, Parigi Cm 24x30 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

SERGIO DANGELO 
Lotto n. 180

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Sergio Dangelo, 1994  Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra 
“Dadagarden”, presso il Centro Arte, Milano, 1994 
Centro Arte, Milano Cm 24x22 Pag 47

Sergio Dangelo. Altrove e colti al volo, 2007 Antologia riccamente illustrata, a cura di Luca Tommasi Skira Editore, Milano 
Cm 25x17 Pag 71 

Sergio Dangelo. Colomba al neon, 1988 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno, 1988 Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno Cm 20x20 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 SERGIO DANGELO 
Lotto n. 181

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Sergio Dangelo. Altrove e colti al volo, 2007  
Antologia riccamente illustrata, a cura di Luca 
Tommasi Skira Editore, Milano Cm 25x17 Pag 71 

Sergio Dangelo. Colomba al neon, 1988 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno, 1988 Centro d’Arte Lino Malagnini, Saronno Cm 20x20 

Sergio Dangelo. “Miriadi”, passando da Magenta tornando da Baltimora, 2008 Catalogo riccamente illustrato, con testo di 
Carlo Franza Arte Contemporanea Viol@rte, Bergamo Cm 22x22
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LIBRI D’ARTE E DI CRONACA VINTAGE 
Lotto n. 182

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giovani artisti italiani, 1958  Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
agli artisti, presso la Permanente, Milano, 1958 Il 
Giorno, Torino Cm 25x18  Es. 800

Lea Vergine. Il corpo come linguaggio. (La “Body-art” e storie simili, 1974 Monografia riccamente illustrata Giampaolo 
Prearo Editore, Milano, 1974 Cm 24x17 Sovraccopertina scollata di lato 

Pianeta Rivista d’arte e di cronaca riccamente illustrata Pianeta internazionale, Torino Cm 20x18 Pag 145 circa cadauno 
Alcune pagine presentano scarabocchi  (2 copie)

Paolo Barozzi. Peggy Guggenheim. Una donna, una collezione, Venezia, 1983 Monografia riccamente illustrata Rusconi 
Immagini, Pavia Cm 17x13 Pag 190 Con dedica ad personam 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CESARE PEVERELLI 
Lotto n. 183

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Peverelli, 1972 Catalogo riccamente illustrato, edito 
in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
Palazzo Reale, Milano, 1972 Milano Cm 24x23   
Volume impresso in 1500 esemplari

Peverelli, 2001 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso lo Studio 
Gastaldelli, Milano, 2001 Studio Gastaldelli, Varese Cm 24x17

Peverelli, 1973 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Gastaldelli Arte 
Contemporanea, Milano, 1973 Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano Cm 16x16 

Peverelli, 1976 Libro d’arte riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Musèe d’Art 
Moderne de la Ville de Paris, Parigi, 1976 Musèe d’Art Moderne de la Ville de Paris, Parigi "Cm 33x24 Pag 56 Volume 
impresso in 2200 esemplari, es. 1674/2200 Edizione in lingua francese 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

INCISIONI E RESTAURO DAL RINASCIMENTO AD OGGI 
Lotto n. 184

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giovanni Baglione. Un dipinto ritrovato, 2009  
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Matteo 
Lampertico Arte  Antica e Moderna, Milano, 2009  
Matteo Lampertico Arte  Antica e Moderna, Milano 
Cm 24X18 Pag 31

Cesare Brandi. Teoria del restauro, 1997 Libro di narrativa Piccola Biblioteca Einaudi, Milano Cm 18x11 Pag 154

Plattner. Catalogo dell’opera incisa e litografica, 1980 Catalogo riccamente illustrato dedicato all’opera incisa e litografica 
1959-1979 dell’artista, a cura di Paolo Bellini, con prefazione di Leonardo Sciascia Club Amici dell’Arte Editore, Milano Cm 
28x24 Pag 99

Stanza del Borgo. Incisioni, 2007 Monografia riccamente illustrata Stanza del Borgo, Milano Cm 30x21 Pag 148
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (DE CHIRICO, FONTANA)  
Lotto n. 185

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Da De Chirico a Fontana. Gli anni d’oro di 
Montecatini Terme, 2002 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Daniele Crippa Comune di 
Montecatini Terme, Firenze  Cm 30x24 Pag 232

Giorgio De Chirico, 2006 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Como 
Arte, Como, 2006 Edizione Spirale Duemila, Como Cm 21x20 Catalogo rilegato a cofanetto

Le muse inquietanti. Maestri del surrealismo, 1967 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Museo Civico di Torino, Torino, 1967-1968 Museo Civico di Torino, Torino Cm 24x22 Pag 201 

Opere scelte di Lucio Fontana e Hans Hartung Catalogo riccamente illustrato Galleria Seno, Milano Cm 12x17
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

EDUARDO ARROYO E ASGER JORN
Lotto n. 186

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Eduardo Arroyo, 1971  Monografia riccamente 
illustrata  Francoforte Cm 25x21  Edizione in lingua 
francese e tedesca 

Eduardo Arroyo, 1984 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano, 1984 Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano Cm 21x16

AsgerJorn. Tra pittura e scultura, 1990 Monografia riccamente illustrata Electa Editrice, Milano Cm 24x22 Pag 71
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE  ASTRATTA (APPEL, JORN, TAPIE’, TA’PIES)
Lotto n. 187

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Karel Appel, 2008  Catalogo riccamente illustrato, 
con testo di Claudio Cerritelli edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Arte 92, Milano, 2008 Galleria Arte 92, Milano Cm 
25x23 Pag 77 

Karel Appel Catalogo riccamente illustrato Galleria d’Arte Rinaldo Rotta, Milano Cm 20x30

Asger Jorn. Tra pittura e scultura, 1990 Monografia riccamente illustrata Electa Editrice, Milano Cm 24x22 Pag 71

Michel Tapié. Espaces abstraits de l’intuition a’ la formalisation, 1969 Catalogo riccamente illustrato Edizioni Galleria d’Arte 
Cortina, Milano Cm 22x23 

Tàpies, 1977 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria d'Arte La 
Borgognona, Roma, 1977 Galleria d'Arte La Borgognona, Roma Cm 24x17 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

CARMELO CAPPELLO  
Lotto n. 188

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Carmelo Cappello, 1981 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Comune di Ragusa, 1981 Milano 
Cm 21x21 Pag 101

Carmelo Cappello, 1981 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Civica d’Arte Moderna, Ferrara, 1981 Milano Cm 21x21 Pag 79 

Carmelo Cappello, 2006 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo 
Besta, Sondrio, 2006 Edizioni Charta, Milano Cm 27x21 Pag 75
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GALLERIA MILANO 
Lotto n. 189

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro

(ALASTAIR, ART DECO’, BERGOLLI, CALDERARA, 
CAMINATI, CASCELLA, DE MICHELI, DOVA, DEVALLE, 
ERTE’, HARLOFF, LONDON UNDER FORTY, MARTIN, 
MASELLI, NUOVE RICERCHE VISIVE IN ITALIA, 
PEVERELLI, ROSSELLO, SOMARE’, VERONESI) 

Galleria Milano Cataloghi e monografie riccamente illustrate Galleria Milano, Milano Cm 30x23 Pag circa 20 cadauno
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

VASILIJ KANDINSKY 
Lotto n. 190

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Kandinsky. Album de l’exposition, 1984 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Grande 
Galerie, Parigi, 1984  Centre Georges Pompidou, 
Parigi Cm 30x23 Pag  111 Edizione in lingua francese 

Wassily Kandinsky. Tradizione e astrazione in Russia 1986-1921, 2001 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Fondazione Antonio Mazzotta, Milano, 2001 Edizione Mazzotta, Milano Cm 30x24 
Pag 143 

Kandinsky. Bauhaus & Paris years, 1922-44 Catalogo riccamente illustrato Fuji Television Gallery Cm 24x19 Pag 79 Edizione 
in lingua giapponese 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

STUDIO MARCONI E ENRICO BAJ 
Lotto n. 191

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Autobiografia di una galleria. Lo Studio Marconi 
1965-1992  Monografia riccamente illustrata Skira 
Editore, Milano Cm 29x22 Pag 312 Con dedica ad 
personam 

Baj 1997. Totem, 1997 Catalogo riccamente illustrato, con testi di Enrico Baj, Brunella Eruli, Sergio Noja, Roberto Sanesi, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Giò Marconi, Milano, 1997 Galleria Giò Marconi, 
Milano Cm 33x25 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

PITTURA DELL’800
Lotto n. 192

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Paolo Bertelli. Gli impressionisti della collezione 
Glauco Lombardi, 2003 Catalogo riccamente 
illustrato Publi Paolini Editore, Mantova Cm 30x24

Giovanni Boldini, 1984 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Convento 
di S. Domenico, Pistoia, 1984 Edizioni del Comune di Pistoia, Pistoia Cm 22x22 Pag 148

Giacinto Gigante e la pittura di paesaggio a Napoli e in Italia dal ‘600 all’800, 1970 Monografia riccamente illustrata, a cura 
di Sergio Ortolani Montanino Editore, Napoli Cm 28x20 Pag 323

Filippo Palizzi e il suo tempo, 1988 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Angelo Ricciardi, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso il Palazzo d’Avalos, Vasto, 1988 Palazzo d’Avalos, Vasto Cm 31x21 Pag 173

Cesare Tallone. “Ritratti e paesaggi”, 1996 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all'artista, presso l’Atelier del Tadini, Lovere, 1996 Atelier del Tadini, Lovere Cm 24x18 Pag 104
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 EMILIO SCANAVINO 
Lotto n. 193

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Scanavino Catalogo riccamente illustrato Galleria 
d’Arte Moderna Tonelli, Milano  Cm 24x17

Scanavino, 1986 Catalogo riccamente illustrato Punto e Linea, Milano Cm 22x17 Pag 94

Emilio Scanavino. Nascenza, 2014 Catalogo riccamente illustrato Fondazione Stelline, Milano Cm 21x15 Pag 62
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (FONTANA, MILANI)
Lotto n. 194

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Sotheby’s. Lucio Fontana, opere su carta dalla 
Fondazione Lucio Fontana, 2004  Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso Sotheby’s, 
Milano, 2004  Sotheby’s, Milano Cm 21x17 Pag 59

The Fontana I love, 2015 Catalogo riccamente illustrato Studio La Città-Galleria Tonelli Cm 24x18 Pag 127 

Milani. Dalla statua alla forma, 1997 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Martina Corgnati Galleria d’Arte 92, Milano Cm 
28x21 Pag 77
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

NUDO E ARTE EROTICA  
Lotto n. 195

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Disegno italiano. Dal futurismo al novecento, 1980 
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata al tema, Galleria Comanducci, 
Milano, 1980 Galleria Comanducci, Milano Cm 
15x10 Volume impresso in 500 esemplari, es. 
240/500

Ritratto e nudo nell’arte contemporanea italiana, Catalogo riccamente illustrato, a cura di Mario Sèrtoli Edizioni E. Petrus, 
Milano Cm 24x18 Pag 66

L’arte erotica dei grandi maestri. Il XVIII, XIX e XX secolo Catalogo riccamente illustrato, a cura di Bradley Smith, con 
introduzione di Henry Miller Edizioni del Fauno, Lugano Cm 32x23 Pag 198
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LUCIO FONTANA
Lotto n. 196

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

L. Fontana, 1972 Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso Palazzo Reale, Milano, 1972 Milano Cm 
24x22 Pag 307

L. Fontana Catalogo riccamente illustrato Galleria Seno,  Milano Cm 14x17 

L. Fontana Catalogo riccamente illustrato Galleria Seno,  Milano Cm 14x17 

L. Fontana, 1970 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Morone, Milano, 1970 Galleria Morone, Milano Cm 21x15

Fontana, 1998 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria d’Arte 
Tonelli, Milano, 1998 Galleria d’Arte Tonelli, Milano Cm 24x17
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GALLERIA ARTE ’92
Lotto n. 197

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

 (BARZAGLI, BENEDINI, GROSAJT, HARTUNG, 
PALMIERI, TURCATO)

Autori vari Monografie riccamente illustrate 
Galleria Arte 92, Milano Cm 24x22 Pag 50-100 circa 
cadauno  Completo di cofanetto
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GALLERIA ARTE ’92 
Lotto n. 198

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(MATHIEU, PALMIERI PASCALI, LIMONI, LÜPERTZ)

Autori vari Monografie riccamente illustrate 
Galleria Arte 92, Milano Cm 24x22 Pag 50-100 circa 
cadauno  Completo di cofanetto
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GALLERIA ARTE ’92 
Lotto n. 199

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(AUTORI VARI, BONALUMI, DUMONT, GROSAJT, 
LIMONI, RAINER, VACO)

Autori vari Monografie riccamente illustrate 
Galleria Arte 92, Milano Cm 24x22 Pag 50-100 circa 
cadauno 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GALLERIA ARTE ’92 
Lotto n. 200

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BENEDINI, CAPOGROSSI, MONETA)

Benedini, 2002 Catalogo riccamente illustrato, edito 
in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la Galleria Arte’92, Milano, 2002 Galleria Arte 92, 
Milano Cm 28x21 Pag 88

Capogrossi, 1999 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Arte’92, Milano, 1999 Galleria Arte 92, Milano Cm 28x21 Pag 85

Moneta, 2002 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Arte’92, 
Milano,  2002 Galleria Arte 92, Milano Cm 28x21 Pag 75
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

RENATO VOLPINI  
Lotto n. 201

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Renato Volpini. The battle of elements, 1984 
Monografia riccamente illustrata, a cura di Roberto 
Sanesi Edizioni Bora, Bologna Cm 23x18 (2 copie)

Renato Volpini. Opere dal 1960 al 1990, 1990 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Palazzo dei Diamanti , Ferrara, 1990 Torcular, Ferrara Cm 22x22 Pag 59

Renato Volpini. Milano anni ’60, “Volpini ieri e Oggi”, 2008 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso la Annunciata Galleria d’Arte, Milano, 2008 Annunciata, Milano Cm 22x24 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE CROATA, CECOSLOVACCA, POLACCA E RUMENA  
Lotto n. 202

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

I naïfs croati, 1975 Catalogo riccamente illustrato, a 
cura di Vladimir Malekovic’ Istituto geografico De 
Agostini, Novara Cm 26x23 Pag 303

Grafica Cecoslovacca, Polacca, Rumena, 1972 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata al 
tema, presso il Castello Sforzesco, Milano, 1972 Milano Cm 24x23
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

PAUL KLEE E KODRA 
Lotto n. 203

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Paul Klee Monografia riccamente illustrata Edizione 
Dedalo Cm 25x20 Pag 191

Kodra in corpo 8, 1980 Monografia riccamente illustrata Edizioni d’Arte la Tela, Palermo Cm 32x25 Pag 176
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

SERGIO DANGELO 
Lotto n. 204

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Sergio Dangelo. Colomba al neon, 1988 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso il Centro d’Arte 
Lino Malagnini, Saronno, 1988 Centro d’Arte Lino 
Malagnini, Saronno Cm 20x20 (4 copie)

Sergio Dangelo. Il disegno italiano moderno e contemporaneo, 2006, Catalogo riccamente illustrato La Scaletta, S.Polo Cm 
21x14 Pag 63

Sergio Dangelo. “Les Paques à Antibes” otto pitture su carta e sette hand-made, 2007 Catalogo riccamente illustrato, a cura 
di Flaminio Gualdoni, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Gabriele Cappelletti Arte Moderna e 
Contemporanea, Milano, 2007 Gabriele Cappelletti Arte Moderna e Contemporanea, Milano Cm 21x15

Sergio Dangelo. Primavere Rosa Mojave, 1996 Catalogo in miniatura riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso il Bludiprussia Centro Artistico e Culturale, Albissola Mare, 1996 Bludiprussia Centro Artistico e 
Culturale, Albissola Mare Cm 10x5 Volume impresso in 300 esemplari
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FORTUNATO DEPERO  
Lotto n. 205

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Fortunato Depero, 1974 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Corrado Marsan, edito in 
occasione della retrospettiva dedicata all’artista, 
presso la Galerie ‘Pic-Pus’, Firenze, 1974 Edizioni 
“Galerie ‘Pic-Pus’”, Firenze Cm 15x11 Pag 69  
Volume impresso in 1000 esemplari

Depero, 1986 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Arte & Altro, 
Milano, 1986 Arte & Altro, Milano Cm 11x22
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900
Lotto n. 206

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BRINDISI, BORRA, CASTELLANI)

Remo Brindisi, 1993 Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso il Centro Arte, Milano, 1993 Centro Arte, 
Milano Cm 24x22 Pag 71

Remo Brindisi. Archivio storico degli artisti Italia Editoriale d’Arte riccamente illustrato IEDA, Milano Cm 31x21

P. Borra Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luigi Colombo, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la Galleria Carini, Milano Galleria Carini, Milano Cm 22x17

Mario Castellani Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luigi Colombo, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Carini, Milano Galleria Carini, Milano Cm 24x17
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900  (AJMONE, AZZINARI, BORRA)
Lotto n. 207

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Giuseppe Ajmone, 2001 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso il Chiostro Arte Contemporanea, 
Saronno, 2001 Il Chiostro Arte Contemporanea, 
Saronno Cm 21x15

Ajmone, 1984 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Giuseppe Bonini, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Civica d’Arte Moderna, Palazzo dei Diamanti, Ferrara, 1984 Grafis Edizioni, Bologna Cm 24x22 Pag 139 

La primavera calabrese di Azzinari, 1982 Catalogo riccamente illustrato, con testi di Raffaele De Grada, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Nuovo Sagittario, Milano, 1982 Galleria Nuovo Sagittario, Milano Cm 
16x22

P. Borra Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luigi Colombo, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la Galleria Carini, Milano Galleria Carini, Milano Cm 22x17
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

FRANCESCO DE ROCCHI
Lotto n. 208

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Francesco De Rocchi Catalogo riccamente illustrato, 
a cura di Luigi Colombo, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Carini, 
Milano Galleria Carini, Milano Cm 22x17

Francesco De Rocchi Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luigi Colombo, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria Carini, Milano Galleria Carini, Milano Cm 22x17

Francesco De Rocchi, 1994 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Elena Pontiggia, edito in occasione della mostra 
dedicata all’artista, presso la Nuova Galleria Carini, Milano, 1994 Nuova Galleria Carini, Milano Cm 24x22 Pag 68
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900
Lotto n. 209

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(DE GRADA, DE ROCCHI, DE PISIS)

De Grada e il paesaggio toscano, Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata la tema, presso la 
Galleria d’Arte Moderna e Contemporanea “R. De Grada”, San Gimignano, 2000 Galleria d’Arte Moderna e Contemporanea 
“R. De Grada”, San Gimignano Pag 149 Cm 30x23 

Francesco De Rocchi Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luigi Colombo, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria Carini, Milano Galleria Carini, Milano Cm 22x17

Filippo De Pisis, 1980 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Umbro Apollonio e Milena Milani Edizioni Galleria Il 
Mappamondo, Milano Pag 151 Cm 24x17
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 210

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(CHIGHINE, COLLA, COSENTINO)

Chighine, 1969 Catalogo riccamente illustrato, edito 
in occasione della mostra dedicata all’artista, presso 
la Galleria la Nuova Pesa, Roma, 1969 Galleria la 
Nuova Pesa, Roma Cm 17x12

Chighine, 1977 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso il Palazzo della 
Permanente, Milano, 1977-1978 Milano Cm 22x20 Volume impresso in 1500 esemplari

Ettore Colla. Opere 1950-1968, 1995 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Arte 92, Milano, 1995 Skira Editore, Milano Cm 28x21 Pag 108

Cosentino Monografia riccamente illustrata Edizione Arthur Niggli Ltd., Teufen Cm 21x23 Pag 59 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ART NOUVEAU E DECO, CUCINA, ASTRATTISMO, FUTURISMO
Lotto n. 211

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Atmosphère. Vetri Art Nouveau e Art Déco, 2015 
Monografia riccamente illustrata, a cura di Roberto 
Centrella  I libri di Scenari, Roma  Cm 30x21 Pag 125

Dal Futurismo ai percorsi contemporanei, 2013 Monografia riccamente illustrata, a cura di Maurizio Scudiero Lantana, Roma
 Cm 30x24

La cucina del senso. Arte tra linguaggio e realtà, 1978 Libro di narrativa con illustrazioni, a cura di Pierangela Rossi Sala 
Martano Editore , Milano Pag 164 Cm 24x17

Tracce. Vari aspetti della pittura astratta, 2016 Monografia riccamente illustrata, a cura di Miroslava Hajek Dellupi Arte Pag 
91 Cm 24x18

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

LIBRI VINTAGE
Lotto n. 212

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

30 anni di Brera. Diario in immagini di un 
collezionista, 1987 Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata al tema, 
presso il Museo di Milano, 1987 Mazzotta Editore, 
Milano Cm 22x21 Pag 117

50 e oltre. Storia di una galleria d’arte: la galleria Cortina 1962-2013, 2013 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata al tema, presso la Galleria d’Arte Contemporanea Virgilio Guidi, Milano, 2013 Cortina Arte Edizioni, 
Milano Cm 23x23 Pag 167

1971-1972 autobiografia Fernando De Filippi, 1973 Autobiografia riccamente illustrata Galleria Arte Borgogna, Milano Cm 
30x22 Volume impresso in 1000 esemplari Edizione in lingua italiana, francese, inglese 

L’Annigoni sconosciuto. Gioie e dolori del “pittore delle Regine” attraverso episodi inediti e anche piccanti della sua vita, 
1980 Biografia riccamente illustrata, con 13 disegni inediti del maestro, a cura di Beppe Pegolotti Sandron, Firenze Cm 
21x15 Pag 149
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

GIANFRANCO PARDI
Lotto n. 213

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Gianfranco Pardi. Opere 1967-69, 2006 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Fondazione 
Marconi, Milano, 2006 Fondazione Marconi, Milano 
Cm 30x30 Pag 175 

Gianfranco Pardi. Opere 1970-1977, 2008 Catalogo riccamente illustrato, con introduzione di Bruno Corà, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Giò Marconi-Galleria Fumagalli Bergamo, 2008 deLettera, Milano Cm 30x30 Pag 
127 

Gianfranco Pardi. Opere 2003-2008, 2008 Catalogo riccamente illustrato, con introduzione di Bruno Corà, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Giò Marconi-Galleria Fumagalli Bergamo, 2008 deLettera, Milano Cm 30x30 Pag 
153
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (MATHIEU, MONDINO E ARTISTI VARI) 
Lotto n. 214

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Georges Mathieu 1951-1969, 2016 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Dellupi Arte, 
Milano, 2016 Dellupi Arte, Milano  Cm 24x18 Pag 99

Georges Mathieu, Mattia Moreni, Jean Paul Rodele. “Veemenza confrontate”, 2009 Catalogo riccamente illustrato, a cura di 
Flaminio Gualdoni, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Morone, Milano, 2009 Galleria 
Morone, Milano Cm 30x21 Pag 37 

Mondino, 2002 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Alberto Fiz, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Poleschi Arte, Milano, 2002 Mazzotta Editore, Milano Cm 30x25 Pag 71

Primo concilio politeista di scultura. Dangelo, Guerresi, Mondino, Spoerri, 1992 Catalogo riccamente illustrato, a cura di 
Tommaso Trini, edito in occasione della mostra dedicata agli artisti, presso il Centro Arte, Milano, 1992 Verona Cm 24x22
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 (MARTINI, MATTA, PASCALI)
Lotto n. 215

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Sandro Martini, 2002 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Luciano Caramel, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista presso la 
Poleschi Arte, Milano, 2002  Mazzotta Editore, 
Milano Cm 30x24 Pag 93

Sandro Martini. L’arte della fuga, 1988 Catalogo riccamente illustrato Libri Scheiwiller, Milano Cm 22x22 Pag 84

Matta, 1963 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra antologica, presso il Museo Civico, Bologna, 
1963 Rivista del Comune, Bologna Cm 23x25 

Pino Pascali. Il disegno del mondo, 2008 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Achille Bonito Oliva, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la ex chiesa di San Francesco, Como, 2008 Skira Editore, Milano Cm 28x24 Pag 109
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ANGELO CAGNONE 
Lotto n. 216

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Angelo Cagnone, 1997 Catalogo riccamente 
illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso lo Studio Reggiani, Milano, 1997 
Studio Reggiani, Milano Cm 25x20 Pag 59

Buon viaggio. Con le carte di Angelo Cagnone, 1996 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria L’affiche, Milano, 1996 Galleria L’affiche, Milano Cm 31x22

Cagnone. Vivere così intensamente da non esistere, 2018 Catalogo riccamente illustrato Galleria Arte 92, Milano Cm 30x24 
Pag 81
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (BAJ, BERTINI, EIELSON)
Lotto n. 217

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Baj 1997. Totem, 1997 Catalogo riccamente 
illustrato, con testi di Enrico Baj, Brunella Eruli, 
Sergio Noja, Roberto Sanesi, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Giò Marconi, Milano, 1997 Galleria Giò Marconi, 
Milano Cm 33x25 

Personaggi di Baj, 2015 Monografia riccamente illustrata, a cura di Miroslava Hajek Dellupi Arte, Milano Cm 24x18

Bertini Catalogo riccamente illustrato Galleria d’Arte Lino Malagnini, Saronno Cm 20x20

Bertini. La retroguardia, 1997 Catalogo riccamente illustrato Galleria del Naviglio, Milano Cm 23x16 

Jorge Eielson, 1998 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Silvano Lodi Jr, Milano, 1998 Galleria Silvano Lodi Jr, Milano Cm 30x21
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 DOMENICO MANFREDI 
Lotto n. 218

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Manfredi. Opere 1994-1999 Monografia riccamente 
illustrata  Fondazione Manfredi  Cm 26x23 Pag 135

Manfredi. 16 tempere presentate da Guido Ballo Catalogo riccamente illustrato Galleria del Milione, Milano Cm 32x24 Pag 
39 

Manfredi, 1990 Monografia riccamente illustrata Mazzotta Editore, Milano Cm 34x30 Pag 61
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 ARTE DEL ‘900 (BRAQUE, BRESSAN, BURRI, BUZZATI)
Lotto n. 219

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

G. Braque, 1975 Catalogo riccamente illustrato, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Sala Gaspar, Barcellona, 1975 Sala Gaspar, 
Barcellona Cm 23x18

Bressan, 2000 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Arte 92, 
Milano, 2000 Galleria Arte 92, Milano Cm 22x22 Pag 82

Burri, 1984 Monografia riccamente illustrata, a cura di Carlo Pirovano, 1984 Arnoldo Mondadori Editore, Milano Cm 27x23 
Pag 212

Dino Buzzati, 1961 Catalogo riccamente illustrato, con testo di E.Carli Aldo Martello Editore, Milano Cm 18x13 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 ARTE DEL ‘900 (LEGER, MASSON, RICHTER, RIOPELLE)
Lotto n. 220

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

F. Leger, 1983  Catalogo riccamente illustrato 
Expression Printers Ltd., Londra Cm 15x15 Pag 26

Masson, 1990 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Flaminio Gualdoni, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria Arte 92, Milano, 1990-1991 Electa Editrice, Milano Cm 25x22 Pag 77

Hans Richter, 1981 Catalogo riccamente illustrato Galleria d’Arte La Borgognona, Roma Cm 24x17

Riopelle, 1970 Catalogo riccamente illustrato Galleria Arte Borgogna, Milano Cm 21x21 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (BENDINI, BUCHHEISTER)
Lotto n. 221

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Bendini. Gli anni dell’informale: 1950-1963, 1997 
Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Arte 92, Milano, 1997 Galleria Arte 92, Milano Cm 
24x22 Pag 93

Vasco Bendini, 1992 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
d’Arte Moderna, Bologna Nuova Alfa Editoriale, Milano Cm 24x21 Pag 175

Carl Buchheister, 2001 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Flaminio Gualdoni Spaziotemporaneo, Milano Cm 20x20 Pag 
46 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (BAJ, CALDER, CARRA’)
Lotto n. 222

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Personaggi di Baj, 2015 Monografia riccamente 
illustrata, a cura di Miroslava Hajek Dellupi Arte, 
Milano Cm 24x18

Baj 1997. Totem, 1997 Catalogo riccamente illustrato, con testi di Enrico Baj, Brunella Eruli, Sergio Noja, Roberto Sanesi, 
edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria Giò Marconi, Milano, 1997 Galleria Giò Marconi, 
Milano Cm 33x25 

Calder, 1987 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galerie Adrien 
Maeght, Milano, 1987 Edizioni Maeght, Milano Cm 33x24 

I paesaggi di Carrà a Forte dei Marmi, 2015 Catalogo riccamente illustrato Ente per le ville versiliesi, Forte dei Marmi Cm 
30x21 Pag 48
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (LICATA, LINDSTRÖM, LÜPERTZ)
Lotto n. 223

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Licata. Une écriture symbolique par Gérard 
xuriguera Catalogo riccamente illustrato Parigi  Cm 
27x21

Licata. Arazzi, 2002 Monografia riccamente illustrata, a cura di Giovanni Granzotto, Torino, 2002 Verso l’Arte Edizioni, 
Torino Cm 30x21 Pag 95

Bengt Lindström. L’origine e l’espressione sua, 1989 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Richard Miller Magermans, 
Belgio Cm 33x25 Pag 105

Markus Lüpertz. Sieben Skulpturen, 1984 Catalogo riccamente illustrato Germania Cm 30x21 Edizione in lingua tedesca 

Markus Lüpertz. Skulpturen und Plastiken, 1984 Catalogo riccamente illustrato Zurigo Cm 32x23 Edizione in lingua tedesca 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 224

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(GUTTUSO, MARINETTI, MIGNECO, PRAMPOLINI)

Guttuso. L’occupazione delle terre, 1970 
Monografia riccamente illustrata, a cura di Mario 
De Micheli Alberto Schubert Editore, Milano Cm 
21x21 Pag 94

Marinetti ritratto, 1995 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso lo Studio 
Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano, 1995 Studio Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano Cm 21x15 Pag 175 

Migneco. Acqueforti, 1984 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Luca Marchesini Edizioni dello Scarabeo, Milano Cm 
27x21 Pag 74 Volume impresso in 1500 esemplari

Enrico Prampolini, 1978 Catalogo riccamente illustrato Galleria il Minotauro, Firenze Cm 20x15 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 225

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(GUCCIONE, GUENZI, PEVERELLI)

Costantino Guenzi, 2008 Catalogo riccamente 
illustrato, a cura di Elena Pontiggia Studio d’Arte del 
Lauro, Milano Cm 24x21 Pag 51 Volume impresso in 
300 esemplari, es. 194/300

Piero Guccione, 2004 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Lodovico Tonelli, con parole di Mario Canepa Libri 
Schweiwiller, Piacenza Cm 24x17 Pag 65

Peverelli, 1965 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso Gissi Galleria 
d’Arte, Torino, 1965 Gissi Galleria d’Arte, Torino Cm 16x16 

Peverelli. Il mio giardino da Rossueau, 1971 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano, 1971 Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano Cm 16x16 

Cesare Peverelli, 1972 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso Palazzo 
Reale, Milano, 1972 Milano Cm 24x23 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 226

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(MARINI, MIGNECO, ROGNONI, ROMANI, ROSAI, 
SIRONI, TAMBURI)
Incisioni di Marino Marini, 2007 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso lo Studio d’Arte 
Giovanetti, Legnano, 2007 Studio d’Arte Giovanetti, 
Legnano Cm 30x22 Pag 53
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 227

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(BENEDINI, CASENTINI, ARCHIVIO CAVELLINI, 
GALLIANI, KODRA, LO GIUDICE) 

Gabriella Benedini. Leggere frammenti, ascoltare 
silenzi, 2017 Catalogo riccamente illustrato, edito in 
occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Galleria Arte 92, Milano, 2017 Galleria Arte 92, 
Milano Cm 29x23 

Casentini. Tutti i colori del mondo, 2009 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, 
presso la Galleria Arte 92, Milano, 2009 Galleria Arte 92, Milano Cm 25x22 Pag 106
Quaderno dell’Archivio Cavellini, 1999 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all'artista, 
presso la Galleria Spazio Temporaneo, Milano, 1999 Galleria Spazio Temporaneo, Milano Cm 27x20
Omar Galliani. “Ma la luce del giorno è per loro eterna”, 1997 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra 
dedicata all'artista, presso lo Studio Gasteldelli Arte Contemporanea, Milano, 1997 Studio Gasteldelli Arte Contemporanea, 
Milano Cm 15x21 
Kodra in corpo 8, 1980 Monografia riccamente illustrata Edizioni d’Arte la Tela, Palermo Cm 32x25 Pag 176
Lo Giudice. Une geologie triomphante de nos sentiments Catalogo riccamente illustrato Cm 28x21 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 
Lotto n. 228

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(CHERSICLA, NUOVO SURREALISMO, SARRI)

Bruno Chersicla. Teatro fu Canossa, acquerelli 
dell’immaginario, 1992 Catalogo riccamente 
illustrato con commentario di Leopoldo Paciscopi  
Edizioni La Scaletta, S. Polo Cm 17x12 Pag 47

Nuovo Surrealismo Italiano. La logica cigola, dal 28-09 al 27-10-2013, 2013 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione 
della mostra dedicata al tema, presso il Museo Archeologico del Finale, Savona, 2013 Museo Archeologico del Finale, 
Savona Cm 30x21

Sarri, 1974 Catalogo riccamente illustrato, con testo di Enrico Crispolti Beniamino Carucci Editore, Milano Cm 24x21

Sergio Sarri, 1974 Catalogo riccamente , edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria d’Arte 
Spagnoli, Firenze, 1974 Galleria d’Arte Spagnoli, Firenze Cm 29x20
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 (ARMAN, DE MOLFETTA, FABBRI, FORESE)
Lotto n. 229

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Comunicare con l’arte. Jean-Michel Folon, Saul 
Steinberg, Pino Pascali, 2005  Catalogo riccamente 
illustrato, con testo di Angela Madesani Il Chiostro 
Arte Contemporanea, Saronno Cm 15x15 Pag 109

Francesco De Molfetta, 2004 Catalogo riccamente illustrato Edizioni Toselli, Milano Cm 16x16 Pag 48 Volume impresso in 
1000 esemplari

César Arman. Nouveau, noveau réalisme, 1998 Catalogo riccamente illustrato Dante Vecchiato Galleria d’Arte, Forte dei 
Marmi Cm 17x12 Pag 12  

Agenore Fabbri. Sculture dal 1947 al 1968, 1968 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria d’Arte Borgogna, Milano,1968 Edizioni “Arte Borgogna”, Milano Cm 26x21 Esemplare 879

Enzo Forese, 2008 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Toselli, Milano, 2008 Galleria Toselli, Milano Cm 16x16 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL '900 (VAGLIERI, VALENTI)
Lotto n. 230

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

Tino Vaglieri, 2006 Catalogo riccamente illustrato, a 
cura di Giancarlo Majorino Studio d’Arte del Lauro, 
Milano Cm 24X21 Pag 57  Volume impresso in 300 
esemplari, es. 163/300

Italo Valenti, 1970 Catalogo riccamente illustrato Milano Cm 17X12 Pag 121 Volume impresso in 1500 esemplari, es. 
157/1500

Italo Valenti, 1980 Catalogo riccamente illustrato Milano Cm 17x17 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE ITALIANA DEL ‘900  
Lotto n. 231

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(ARTE ASTRATTA, AFRO, PERILLI, LAZZARI, 
SCRITTURA)

Art in Italy, 1996  Pubblicazione periodica d’Arte  
Contemporanea riccamente illustrata  Verona Cm 
24X21 Pag 120

Astrazione, 1997 Catalogo riccamente illustrato Studio Gastaldelli, Milano Cm  21x15 

La Scaletta compie 40 anni. Viaggio nei cassetti di Afro, Perilli, Lazzari, 2007 Catalogo riccamente illustrato Galleria d’Arte La 
Scaletta Edizioni d’Arte, S. Polo Cm 14x21 Cofanetto composto da 3 volumi 

Le origini segrete. Scrittura e comunicazione, Vincenzo Accame, Carlo Cioni, Mandalo Mussio, William Xerra, 1991   Catalogo 
riccamente illustrato Piacenza Cm 32x23 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 
Lotto n. 232

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(GARAU, PAZ, PIEMONTI, PIGNATELLI, RACITI)

Augusto Garau. Dal Mac alla Gestalt, 2014 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso lo Spazio per le Arti Contemporanee del Palazzo Broletto, Pavia, 2014 Edizioni della Bezuca, Pavia Cm 
30x24 Pag 95 Volume impresso in 250 esemplari
Julio Paz. La condición humana, acqueforti, 1986 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Roberto Sanesi Edizioni dello 
Scarabeo, Milano Cm 27x21 Pag 81 Volume impresso in 1000 esemplari 
Lorenzo Piemonti, 1991 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso “Il 
Centro” amici dell’arte di via Giussani, Milano, 1991 “Il Centro” amici dell’arte di via Giussani, Milano Cm 34x24
Ercole Pignatelli, 1967 Catalogo riccamente illustrato Galleria il Punto, Palermo Cm 24x17 
Mario Raciti. Attraversare una soglia, 2002 Catalogo riccamente illustrato, a cura di Francesco Tedeschi, edito in occasione 
della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria San Fedele, Milano, 2002 Galleria San Fedele, Milano Cm 21x24 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

 ARTE ITALIANA DEL ‘900 
Lotto n. 233

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(CRIPPA, GONZAGA, MARTIN, NANGERONI, PINELLI, 
SCIACCA)

Lia Crippa, 1986 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso le Gallerie Civiche 
d’Arte Moderna Palazzo dei Diamanti, Ferrara, 1986 Gallerie Civiche d’Arte Moderna Palazzo dei Diamanti, Ferrara Cm 
21x21 
Giovanni Francesco Gonzaga, 1998 Catalogo riccamente illustrato Ar.co.it e la Spirale 2000, Verona Cm 30x21 Pag 71 
Phillip Martin, 1977 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso lo Studio 
Gastaldelli, Milano, 1977 Studio Gastaldelli, Milano Cm 16x16 
Nangeroni, 1974 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso lo Studio 
Gastaldelli, Milano, 1974 Studio Gastaldelli, Milano Cm 16x16 
Pino Pinelli, 1974 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso lo Studio 
Gastaldelli, Milano, 1974 Studio Gastaldelli, Milano Cm 16x16  (2 copie)
Sciacca. Desiderio mancanza di stelle, 2007 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata 
all’artista, presso la Galleria Arte 92, Milano, 2007 Galleria Arte 92, Milano Cm 30x21 Pag 63
Sciacca. Cosmogonie, 1999 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la 
Galleria Arte 92, Milano, 1999 Galleria Arte 92, Milano Cm 30x21 Pag 63 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 
Lotto n. 234

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

(CASSINARI, FIUME, FONTANESI, GONZAGA, GROSZ, 
GUIDI, MACCARI)

Bruno Cassinari, 1977 Catalogo riccamente 
illustrato Centro Annunciata, Milano Cm 22x16

Fiume. La primavera, 1991 Catalogo riccamente illustrato Ar.co.it, Milano Cm 30x20 

Fontanesi, 1995 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria d’Arte 
Il Prisma, Cuneo, 1995 Galleria d’Arte Il Prisma, Cuneo Cm 27x20 

Giovanni Francesco Gonzaga, 1998 Catalogo riccamente illustrato Ar.co.it e la Spirale 2000, Verona Cm 30x21 Pag 71 

Grosz e dintorni, 1991 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all’artista, presso la Galleria 
Cesarea, 1991-1992, Genova Galleria Cesarea-De Ferrari Editore, Genova Cm 22x21 Pag 35

Virgilio Guidi. Trentacinque opere da una raccolta privata, 2004 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione dell’asta, 
presso la Finarte Semenzano Casa d’Aste, Milano, 28-03-2004 Finarte Semenzano Casa d’Aste, Milano Cm 30x21 Pag 51 

Maccari, 2002 Catalogo riccamente illustrato Edizioni Pananti, Firenze Cm 24x17 
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LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE

ARTE DEL ‘900 
Lotto n. 235

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-100 Euro

 (HARTUNG, MOREAUX, MUELLER, RICHTER)

Hans Hartung. Gli anni ’60, 2017 Catalogo 
riccamente illustrato, edito in occasione della 
mostra dedicata all’artista, presso la Dellupi Arte, 
Milano, 2017 Dellupi Arte, Milano Cm 24x18 Pag 79

Jean Moreau Catalogo riccamente illustrato Galleria Seno, Milano Cm 12x16

Stephen Mueller, 1985 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all'artista, presso la Fabian 
Carlsson Gallery, Londra, 1985 Fabian Carlsson Gallery, Londra Cm 28x22 Pag 31 Edizione in lingua inglese 

Hans Richter, 1981 Catalogo riccamente illustrato, edito in occasione della mostra dedicata all'artista, presso la Galleria 
d’Arte La Borgognona, Milano, 1981 Galleria d’Arte La Borgognona, Milano Cm 24x17 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 14:30 ASTADUKE



ASTADUKE
Arte moderna, Arte contemporanea, Libri d'Arte

Seduta d’asta
Giovedì 27 Maggio 2021

Sessione 1 dalle 14:30
Cadenza indicativa lotti:
14:30-15:30 dal lotto 1 al lotto 120
15:30-16:30 dal lotto 121 al lotto 235

Sessione 2 dalle 17:00
Cadenza indicativa lotti:
17:00-18:00 dal lotto 236 al lotto 309
18:00-19:00 dal lotto 310 al lotto 382
19:00-20:00 dal lotto 383 al lotto 451

Pre-asta
Martedì 11 maggio.
La pre-asta terminerà il 27 maggio.

Esposizione
L'asta è online. Le opere saranno visionabili SOLO su 
Appuntamento.

Chi compra un’opera all’asta ASTADUKE deve corrispondere a 
Basezero una commissione d’asta pari al 25% oltre al prezzo 
battuto per le aggiudicazioni sul portale www.basezero.it. Altri 
valori di commissione sono indicati sui differenti portali.



ARNALDO POMODORO
MORCIANO DI ROMAGNA, 1926

SENZA TITOLO
1961

Foulard in seta serigrafato
cm 75x75

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro

Lotto n. 236
Firma e data in basso a destra.
Edito dalla Galleria Marconi.
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste. 

www.basezero.it
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GEORGES MATHIEU
BOULOGNE-SUR-MER, 1921 - 2012

COMPOSIZIONE
1960

Foulard in seta serigrafato
cm 77x77

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro

Lotto n. 237
Firma e data in basso a destra.
Edito dalla Galleria Marconi (Mi).
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste. 
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MARINO MARINI
PISTOIA, 1901 - 1980

POMONA (NUDO ARCAICO)
1950

Incisione acquaforte e puntasecca
cm 65x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 238
Foglio cm.70x50 parte incisa cm. 47x27. Compare 
nel Catalogo ragionato dell'Opera Grafica 
(Guastalla), Graphis Arte 1990, sotto la sezione 
"Acqueforti e litografie inedite". Per autentica: 
timbro al retro dell'Atelier dell'autore firmato dalla 
moglie.
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CESARE PEVERELLI 
MILANO, 2000

SENZA TITOLO
1960

Incisione su carta esemplare n. XIV/XX
cm 40x30

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 239
Firma e tiratura alla base.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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CESARE PEVERELLI 
MILANO, 2000

SENZA TITOLO
1960

Incisione su carta es. 30/99
cm 29x22.50

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 240
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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CESARE PEVERELLI 
MILANO, 2000

SENZA TITOLO
1960

Incisione su carta esemplare n.5/8
cm 15x10

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 241
Firma e tiratura alla base.Certificato di provenienza 
ed autenticità a cura della casa d'aste. 
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MIMMO ROTELLA
CATANZARO, 1918 - 2006

SENZA TITOLO
1970

Litografia a colori es. 50/100
cm 70x50

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro

Lotto n. 242
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
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MIMMO ROTELLA
CATANZARO, 1918 - 2006

SENZA TITOLO
1970

Litografia a colori es. 96/100
cm 70x50

Base d'asta: 70 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 243
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
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GIANNI BERTINI 
PISA, 1922 - 2010

SENZA TITOLO
1968

Litografia a colori es. 74/100
cm 70x50

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 244
Firma, anno e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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GIANNI BERTINI 
PISA, 1922 - 2010

SENZA TITOLO
1968

Litografia su carta es. 74/100
cm 70x50

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 150-200 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 245
Firma e tiratura alla base. Certificato di provenienza 
ed autenticità a cura della casa d'aste. 
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AGOSTINO BONALUMI
VIMERCATE, 1935 - 2013

SENZA TITOLO 
1975

Serigrafia su faesite, es. 68/99
cm 100x70

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 246
Firma e tiratura in basso. 
Opera realizzata dalle edizioni AZ Grafica, Milano, 
1975 in 99 esemplari.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 
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ENRICO DELLA TORRE
PIZZIGHETTONE, 1931

SENZA TITOLO 

Incisione acquatinta colorata esemplare prova d'autore
cm 50x45

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 247
cm50x45/21x14.
Firma e p. d'autore in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 
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DADAMAINO
MILANO, 1930 - 2004

COMPOSIZIONE
1973

Serigrafia su carta es. 75/100
cm 49x45

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 700-1200 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 248
Firma, anno e tiratura al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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GIULIO TURCATO
MANTOVA, 1912 - 1995

COMPOSIZIONE ROSSO, BLU E 
VERDE
1970

Litografia su carta es. 134/135
cm 50x70x1

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 249
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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GIANNI DOVA
ROMA, 1925 - 1991

COMPOSIZIONE
1970

Incisione acquatinta su carta es. XVI/XX
cm 100x70

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 250
Firma e tiratura in basso.
Cornice coeva del periodo.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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GIANNI DOVA
ROMA, 1925 - 1991

AMICO MIO È QUESTA SLEEPY 
HOLLOW?
1965

Lotto (cartelletta) di 7 acqueforti 12/50 (cad.)
cm 50x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 700-1200 Euro

Lotto n. 251
Firme e tirature in basso ad ogni opera. 5 poesie di 
Crane scelte e tradotte da Roberto Sanesi. Con 7 
acqueforti originali di Gianni Dova numerate e 
firmate a mano. tirate su torchio a mano sotto la 
direzione dell'Artista (cm 25.5 x 31). Milano. Tosi. 
1965. Prima edizione di 50 esemplari numerati. 
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ROBERTO CRIPPA
MONZA, 1925 - 1972

DI ALCUNE STRANE VISIONI
1968

6 Incisioni acquaforte (cartella) es. 150
cm 33x26x3
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 150-250 Euro

Lotto n. 252
vedere in 'altre note' per le note :)
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GIOVANNI CAMPUS 
OLBIA, 1929

COMPOSIZIONE
1977

Litografia su carta es. 64/100
cm 50x70

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 253
Firma, anno e tiratura in basso. Certificato di 
provenienza ed autenticità a cura della casa d'aste. 
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THEA VALLÈ
ORIGGIO, 1934

SENZA TITOLO
1972

Litografia a colori es. 8/40
cm 50x50

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 150-200 Euro

Lotto n. 254
Firma, anno e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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EDOARDO FRANCESCHINI 
CATANIA, 1928 - 2006

COMPOSIZIONE

Litografia a colori es. prova d'autore
cm 70x50

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 255
Firma e tiratura alla base.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO
1974

Litografia a colori es. 123/150
cm 70x50

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 256
Firma (non decifrata), anno e tiratura in basso.
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LUCIO DEL PEZZO
NAPOLI, 1933 - 2020

COMPOSIZIONE
1970

Litografia a colori es. 16/99
cm 70x70

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 257
Firma, anno e tiratura in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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COSIMO  DI LEO RICATTO
CATANIA, 1950

PERSONA 
1979

Litografia su carta, es. 61/100
cm 76x56

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-500 Euro

Lotto n. 258
Firma, anno, titolo e tiratura in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO
1973

Serigrafia su carta es.71/80
cm 70x70

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 259
Firma (non decifrata) e tiratura in basso.
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ELIO MARIANI
MILANO, 1943

SENZA TITOLO

Litografia a colori es. prova d'autore
cm 70x50

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 260
Firma e tiratura in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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SALVADOR DALÌ
FIGUERAS, 1904 - 1989

POEMES DE MAO TSE-TUNG 
(LOTTO DI 2 OPERE)
1967

Incisione acquatinta su carta es. V/XIII e 
cm 37x27

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 300-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 261
Firma e tiratura in basso. L'opera fa parte del libro 
su Mao fatto da Dalì con all'interno 8 illustrazioni, 
pubblicato in diversi siti d'arte 
specializzata.Certificato di provenienza ed 
autenticità a cura della casa d'aste. 
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MARCEL  JEAN
CHARITÉ-SUR-LOIRE, 1900 - 1994

SENZA TITOLO

Litografia a colori es. 41/100
cm 35x45

Base d'asta: 30 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 262
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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WILFRED LAM 
SAGUA LA GRANDE, 1944 - 1982

SENZA TITOLO
1970

Poster vintage firmato dall'autore
cm 66x49

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 263
Firma e dedica ad personam in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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HANS RICHTER
BERLINO, 1888 - 1976

SUR UNE JAMBE
1974

Acquaforte acquatinta a colori es. 96/100
cm 45x60

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 264
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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JESUS RAFAEL SOTO
CIUDAD BOLÍVAR, 1923 - 2005

SENZA TITOLO
1960

Poster vintage firmato 
cm 72x60
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 265
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ANDRÈ LANSKOY
MOSCA, 1902 - 1976

COMPOSIZIONE
1975

Serigrafia su carta ese.65/99
cm 70x50

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 266
Firma e tiratura alla base.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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MAURICE HENRY
CAMBRAI, 1907 - 1984

PAGES D'ALBUM (SEI OPERE)
1960

Incisioni acquatinte
cm 65x45
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-800 Euro

Lotto n. 267
Cartella contenente 6 incisioni (es. 37/60).
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HANS BELLMER
KATOWICE, 1902 - 1975

MARIONETTE
1960

Litografia a colori es. 40/200
cm 58x55

Base d'asta: 30 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 268
Firma e tiratura in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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ENNIO MORLOTTI
LECCO, 1910 - 1992

SENZA TITOLO

Litografia a colori es. XIV/XXX
cm 50x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 269
Firma e tiratura in basso.
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ANTONIO BUENO
BERLINO , 1918 - 1984

RAGAZZA CON VISCHIO

Litografia su carta esemplare prova d'autore
cm 26x18

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 150-250 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 270
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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BRUNO  CASSINARI 
PIACENZA , 1912 - 1992

SENZA TITOLO 

Incisione acquatinta , es. 8/50
cm 70x85

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-350 Euro

Lotto n. 271
70x85/40X50
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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RENATO GUTTUSO
BAGHERIA, 1911 - 1987

NUDO FEMMINILE

Litografia su carta esemplare prova d'autore
cm 65x80
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 272
Firma a matita in basso a destra e tiratura in basso a 
sinistra. Es. prova d'autore.
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ORFEO TAMBURI
JESI, 1910 - 1994

PARIGI

Litografia a colori es. 95/125
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 273
Firma e tiratura in basso.
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ORFEO TAMBURI
JESI, 1910 - 1994

PARIGI
1980

Litografia su carta es. prova d'autore
cm 26x17
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 90-130 Euro

Lotto n. 274
Firma, esemplare e dedica ad personam in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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GIOVAN FRANCESCO GONZAGA
MILANO, 1902 - 2007

CAVALLI

Serigrafia su carta 12/250
cm 60x80

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 200-350 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 275
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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NINO AIMONE
TORINO, 1932 - 2020

NATURA MORTA

Litografia a colori es. 13/125
cm 50x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 276
Firma e tiratura in basso.
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GIACOMO MANZÙ
BERGAMO, 1908 - 1991

OMAGGIO A MAO TSE-TUNG E 
ALLA RIVOLUZIONE CINESE
1975

Litografia a colori es. 76/250
cm 49x69
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 277
cartella di 13 serigrafie e una acquaforte su carta 
cm. 69x49, esemplare 84/250, autori: Rafael Alberti, 
Remo Bianco, Remo Brindisi, Pasquale D'Orlando, 
Agenore Fabbri, Chin Hsiao, Giacomo Manzù, 
Giuseppe Motti, Gabriele Mucchi, Karl Plattner, Giò 
Pomodoro, Giangiacomo Spadari, Ernesto Treccani, 
Ric
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FRANCO ROGNONI 
MILANO, 1913 - 1999

TRAMONTO A VENEZIA

Serigrafia/litografia a 30 colori es. XXX/L
cm 60x100
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 278
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura di : 
Edizioni d'arte La Spirale 2000 (Mi).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



FRANCO ROGNONI 
MILANO, 1913 - 1999

PASSEGGIATA SUL LAGO

Litografia a 18 colori es. XVIII/L
cm 60x100
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 300-450 Euro

Lotto n. 279
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura di: 
Edizioni d'arte La Spirale 2000 (Mi).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



NATALE ADDAMIANO
BITETTO, 1943

SENZA TITOLO
2000

Incisione acquaforte acquatinte es. 9/10
cm 50x35

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 280
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PIERO GAULI 
MILANO  , 1916 - 2012

SENZA TITOLO 
1982

Mista su base litografica, es. 98/100
cm 57x76

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 281
Firma, anno e tiratura in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



FLORIANO BODINI 
GEMONIO, 1933 - 2005

SENZA TITOLO

Litografia a colori es. prova di stampa
cm 50x70

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 282
Firma e tiratura in basso. Certificato di provenienza 
ed autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIUSEPPE MIGNECO
MESSINA, 1903 - 1997

SENZA TITOLO

Serigrafia su cartoncino es. 63/150
cm 63x80

Base d'asta: 30 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 283
Firma e tiratura in basso. Certificato di provenienza 
ed autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



VALERIO ADAMI
BOLOGNA, 1935

LEGENDE 
1997

Serigrafia su carta, es. H.C. con disegno in basso
cm 100x70

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 800-1200 Euro

Lotto n. 284
Firma, H.C., disegno e dedica ad personam in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



VALERIO ADAMI
BOLOGNA, 1935

SENZA TITOLO 

Litografia a colori su cartoncino, es. H.C
cm 66x44

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-800 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 285
Firma e tiratura in basso; provenienza Galleria 
d'Arte Marconi (Milano). 
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ENRICO BAJ
MILANO, 1924 - 2003

SENZA TITOLO 

Incisione acquatinta 98/100
cm 50x70

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 286
Firma e tiratura in basso; pubblicata sul catalogo 
generale della grafica; provenienza Galleria d'Arte 
Marconi (Milano). 
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LUIGI VERONESI 
MILANO, 1908 - 1998

COMPOSIZIONE
1989

Litografia a colori es. 30/99
cm 50x70x1

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 287
Firma e tiratura in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



WALTER VALENTINI 
PERGOLA, 1928

COMPOSIZIONE
1992

Incisione acquaforte es. XVII/XVIII
cm 99x99
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 700-1200 Euro

Lotto n. 288
Firma e tiratura in basso.
Pubblicata in copertina dell'annuario sulla grafica in 
Italia edito da Mondadori.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARIO SCHIFANO
ROMA, 1934 - 1998

COCA COLA

Serigrafia su carta Fabriano esemplare p.a.
cm 100x70

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1200-1700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 289
Timbro a secco Mastrogiacomo Editore (con 
broscure in allegato alla vendita)
Tiratura: 125 esemplari in numeri arabi, XXV 
esemplari in numeri romani più qualche prova 
d’artista.
Certificato autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



CHIN HSIAO 
SHANGAI, 1935

NUVOLA ROSSA 
2010

Serigrafia su carta cotone di pescia es. 26/50
cm 100x140
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro

Lotto n. 290
Certificato di autenticità a cura delle Edizioni d'Arte 
Severgnini (Mi) con descrizione, immagine 
dell'Artista con l'opera e numerazione (Esemplare 
26/50)
Opera realizzata in 75 esemplari numerati e firmati 
di pugno dall'Artista (50 numeri arabi, XV numeri 
romani, 10 siglati H.C.)

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIUSEPPE MARANIELLO
NAPOLI, 1945

MARANIELLO PER ISCHIA 

Serigrafia su carta es. p.d.a.
cm 56x77

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro

Lotto n. 291
Firma, titolo, p.d.a. e dedica ad personam in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIUSEPPE MARANIELLO
NAPOLI, 1945

TRE
2000

Acquaforte e acquatinta, es. p.d.a.
cm 70x50

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro

Lotto n. 292
Firma, p.d.a. e dedica ad personam in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANDREA RATTO 
MILANO, 1955

SENZA TITOLO

Cartella con 4 serigrafie es. 12/120
cm 60x40

Base d'asta: 20 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 293
Firme e tirature sotto la base.
Edizioni d'arte Studio Acquirico.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



FRANCO ALIMENA
MILANO, 1945

SENZA TITOLO
1967

Serigrafia su tela
cm 41x30

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 50-80 Euro

Lotto n. 294
Firma e dedica ad personam al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



NINO CROCIANI
CIVITELLA DI ROMAGNA, 1930 - 2018

VOLTO
1999

Incisione su carta 10/20
cm 78x53

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 295
Foglio cm. 78x53/ parte incisa cm. 52x40 
Tiratura, firma ed anno in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIULIANO GRITTINI
CORBETTA, 1951

ALDA MERINI

Mista con foglia oro su carta (pezzo unico)
cm 35x25

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 296
Firma e timbro dell'Atelier dell'autore in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANSELMO BUCCI
FOSSOMBRONE, 1887 - 1955

L'USCITA DALL'ARCA
1928

Puntasecca su carta 
cm 43.40x42

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 297
Firma e titolo in basso. Cornice coeva del periodo.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO

Mista su cartoncino
cm 44x26

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 298
Siglato W.H. Tott in basso.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



RICCARDO PELLEGRINI
MILANO, 1863 - 1934

SENZA TITOLO

Tempera su carta
cm 26x17

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 299
Firmati in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



RICCARDO PELLEGRINI
MILANO, 1863 - 1934

SENZA TITOLO

Acquarello su cartoncino
cm 26x17

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 300
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIULIO ARISTIDE  SARTORIO
ROMA, 1860 - 1932

SENZA TITOLO

Acquarello su carta (1880 circa)
cm 13x15

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 600-900 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 301
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIULIO ARISTIDE  SARTORIO
ROMA, 1860 - 1932

PAESE

Acquarello su carta (1880 circa)
cm 11x15

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 600-900 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 302
Firmato in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIULIO ARISTIDE  SARTORIO
ROMA, 1860 - 1932

SENZA TITOLO

Acquarello su cartoncino (1880 circa)
cm 11x15

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 600-900 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 303
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GALILEO CHINI
FIRENZE, 1873 - 1956

PARTICOLARI ARCHITETTONICI DEL 
DUOMO DI MILANO
1936

Matita su carta quadrettata di blocco per appunti
cm 15.50x12.90
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-350 Euro

Lotto n. 304
Autentica su foto a cura di Gianni Vianello esperto 
dell'autore.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIULIO D'ANNA
VILLANOVA, 1908 - 2010

ADELE GLORIA NEROPITTRICE
1932

Disegno su carta 
cm 21x32
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 305
Siglato verso destra. 
Autentica su foto di S. Carbone curatore dell'opera 
dell'artista. Sul retro bozzetto di calciatore.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO
1970

Matita su carta
cm 33x23

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 306
 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MINO MACCARI
SIENA, 1898 - 1989

WAGON LITS
1970

China e tempera su carta
cm 30x24

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-450 Euro

Lotto n. 307
Firma in basso e titolo in alto.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MINO MACCARI
SIENA, 1898 - 1989

STAMPA A BUCCHINO
1968

Disegno su carta
cm 21x21

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 308
Firma e titolo in basso.
Ritirato dall'attuale proprietario direttamente 
dall'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIUSEPPE MOTTI
ARENA PO, 1908 - 1998

SENZA TITOLO
1968

5 disegni (studi) su carta
cm 30x20

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 309
Il lotto di compone di 5 disegni (di cui 4 firmati) con 
degli studi dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TRENTO LONGARETTI
TREVIGLIO, 1916 - 2017

FIGURE

Acquarello su carta
cm 50x40

Base d'asta: 550 Euro
Stima (min-max): 800-1100 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 310
Firmato in basso.Certificato di provenienza ed 
autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



FRANCO ROGNONI 
MILANO, 1913 - 1999

FIGURE

Tecnica mista su carta
cm 23x17

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 311
Firmato in basso. 
Autentica dell'autore su foto.
Certificato di provenienza a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



FRANCO ROGNONI 
MILANO, 1913 - 1999

SENZA TITOLO

Acquarello su carta (pezzo unico)
cm 70x50

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 300-450 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 312
Firma e scritta "pezzo unico" sotto al disegno.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



FELICITA FRAI
PRAGA, 1909 - 2010

AMICHE 
1976

Acquerello su carta applicata su cartone 
cm 19x14

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 313
Firma e anno in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ERNESTO TRECCANI 
MILANO, 1920 - 2009

SIEPE DEL FORTE 
1993

Olio su tela 
cm 60x40

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 314
Firma in basso a sx, firma e titolo al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ERNESTO TRECCANI 
MILANO, 1920 - 2009

SIEPE FIORITA 
1990

Olio su tela 
cm 50x35

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 315
Firma in basso a dx e titolo al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



REMO BRINDISI 
ROMA, 1918 - 1996

VENEZIA PONTE DI RIALTO
1990

Olio su tela
cm 40x30x1
Certificato di autenticità

Base d'asta: 450 Euro
Stima (min-max): 900-1300 Euro

Lotto n. 316
Firmato in basso ed al retro.
Autentica dell'autore su foto con timbro (anche a 
tergo del quadro) dell'Archivio della Galleria Pace 
(Mi) n. 410.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



REMO BRINDISI 
ROMA, 1918 - 1996

PASTORALE
1990

Olio su tela
cm 40x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 450 Euro
Stima (min-max): 1200-1700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 317
Firmato in basso ed al retro.
Autentica dell'autore su foto con timbro ( anche a 
tergo del quadro) dell'Archivio della Galleria Pace 
(Mi) n. 1781.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GUSTAVO  BOLDRINI 
VENEZIA , 1927 - 1988

SENZA TITOLO 
1960

Olio su cartone 
cm 40x45

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 318
Firma in basso a dx. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



SAVERIO TERRUSO 
MONREALE, 1939 - 2003

NATURA MORTA
1978

Tempera su carta applicata su tela
cm 50x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 319
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Galleria Carini (Mi).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARINO MARINI
PISTOIA, 1901 - 1980

NUDO INGINOCCHIATO
1943

China su carta
cm 38.50x29
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1100 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 320
Firma in basso a sinistra
Data in basso a destra
Provenienza collezione privata, Milano
L'opera è accompagnata da certificato di autenticità 
rilasciato dalla Fondazione Marino Marini, Pistoia 
nel 2020 ed è inserito nella sezione "Disegni e 
tempere" dell’Archivio delle Opere auto

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



EMILIO SCANAVINO 
GENOVA, 1922 - 1980

SENZA TITOLO
1958

Disegno su carta
cm 19x29
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 321
Firma e data in basso a destra. Certificato di 
autenticità e provenienza a cura della Galleria 
Marconi (Mi) arch. 2140.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



EMILIO SCANAVINO 
GENOVA, 1922 - 1980

TRAMATURA
1967

Disegno su carta
cm 24x34
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 700-1000 Euro

Lotto n. 322
Firma e anno in basso a destra.
Autentica su foto Archivio Scanavino n. 365/99 a 
cura dello Studio Gastaldelli (Mi).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



SERGIO DANGELO
MILANO, 1932

SENZA TITOLO
1958

Mista su carta 
cm 21x16

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 323
Firma e anno in basso a destra.
Provenienza: coll. privata Daelli (Mi). 
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



RENATO VOLPINI 
NAPOLI, 1934 - 2017

GERMINAZIONE
1962

Olio su tela
cm 35x25x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 324
Firma, anno e titolo al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



COSTANTINO GUENZI 
MILANO, 1926 - 1989

SENZA TITOLO
1971

Mista su carta intelata
cm 51x68x2

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 325
Firma e anno in basso a destra.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LORIS FERRARI 
MILANO, 1942

SENZA TITOLO
1979

Olio su tela
cm 50x70

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 326
Firma e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ARTURO VERMI
BERGAMO, 1928 - 1988

SENZA TITOLO
1950

China su carta applicata su tavola
cm 20x30x2

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 327
Firmato in basso al centro. 
Provenienza: Coll. privata Daelli (Mi). 
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



EMILIO TADINI 
MILANO, 1927 - 2002

FIGURA 
1950

Mista su carta
cm 19x14
Certificato di autenticità

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 900-1400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 328
Siglato in basso a destra. 
Opera certificata a voce dall'Archivio dell'autore.
Provenienza: eredi Tadini (Mi).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TINO VAGLIERI
TRIESTE, 1929 - 2000

SENZA TITOLO
1977

China su carta
cm 50x35

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 400-550 Euro

Lotto n. 329
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TINO VAGLIERI
TRIESTE, 1929 - 2000

SENZA TITOLO
1966

Tecnica mista su carta 
cm 50x34

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 330
Firma, anno e titolo in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TINO VAGLIERI
TRIESTE, 1929 - 2000

SENZA TITOLO 
1977

tecnica mista su carta 
cm 50x33

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 331
Firma e data in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



DADAMAINO
MILANO, 1930 - 2004

L'ALFABETO DELLA MENTE - 
LETTERA 3
1977

Penna su carta 
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1100 Euro
Stima (min-max): 1500-2000 Euro

Lotto n. 332
Firma, titolo, data (giorno esatto dell'esecuzione 
dell'opera 3-24 .XII.77) e indirizzo dell'Atelier 
dell'autrice al retro.
Etichetta al retro della Rassegna d'Arte 
Contemporanea (Erice) del 1982.
Provenienza: importante collezione privata 
(Milano).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



DADAMAINO
MILANO, 1930 - 2004

COSTELLAZIONE (BLU COBALTO)
1986

Biro su carta 
cm 51x73

Base d'asta: 1100 Euro
Stima (min-max): 1500-2000 Euro

Lotto n. 333
Firma, anno, titolo e misura al retro.
Provenienza: importante collezione privata 
(Milano).
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



AGENORE FABBRI
QUARRATA, 1911 - 1998

SENZA TITOLO

Mista su carta
cm 44x32

Base d'asta: 30 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 334
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



AGENORE FABBRI
QUARRATA, 1911 - 1998

SENZA TITOLO
1970

Mista su cartoncino
cm 50x35

Base d'asta: 30 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro

Lotto n. 335
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



IBRAHIM KODRA
ISHËM, 1918 - 2006

SENZA TITOLO
1968

Mista su carta
cm 24x34
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 336
Firma, anno e scritta verso sinistra.
Parere orale di autenticità a cura della Fondazione 
Kodra. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



IBRAHIM KODRA
ISHËM, 1918 - 2006

SENZA TITOLO
1970

Mista su carta
cm 24x34
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 337
Firma e scritta in basso a sinistra.
Parere orale di autenticità a cura della Fondazione 
Kodra. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TURI SIMETI
ALCAMO, 1929

UN OVALE
1973

Calcografia su carta
cm 50x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1100 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 338
Firma e data in basso a destra.
Certificato di autenticità
L'opera è accompagnata da certificato di autenticità 
rilasciato dall'artista nel mese di novembre 2020, 
timbro dell'Archivio Turi Simeti, Milano a cura della 
Dep Art Gallery, Milano.
Numero di archivio 1973-CB0501

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



NICOLA  NAIMO 
MILANO  , 1951

SENZA TITOLO 
1978

Olio su tela 
cm 50x40

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 150-250 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 339
Firmato in basso a dx; firma, luogo di esecuzione 
(Milano) e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO
1970

Mista su carta
cm 48x34

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 340
Firma (non decifrata) in basso.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALVARO MONNINI
FIRENZE, 1922 - 1987

COMPOSIZIONE
1971

Mista su carta
cm 70x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 350-550 Euro

Lotto n. 341
Firma e anno in basso. 
Parere orale di autenticità a cura degli eredi e 
confermato tramite mail.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALVARO MONNINI
FIRENZE, 1922 - 1987

COMPOSIZIONE
1970

Mista su carta
cm 25x35
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro

Lotto n. 342
Firma e anno in basso a destra.
Parere orale di autenticità a cura degli eredi e 
confermato tramite mail.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO
1970

Olio su tavola
cm 16x22

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 343
Scritta al retro Mackenzie George.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GABRIELLA  BENEDINI 
CREMONA , 1932

SENZA TITOLO 
1966

Tecnica mista su carta intelaiata 
cm 63x48

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 344
Firma e anno in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



RENATO VOLPINI 
NAPOLI, 1934 - 2017

COMPOSIZIONE
1965

Tecnica mista su cartone
cm 60x80
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 345
Firmato in basso. 
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



JORGE CASTILLO
PONTEVETRA, 1933

SENZA TITOLO
1960

Mista su carta 
cm 65x47

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 300-450 Euro

Lotto n. 346
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PHILLIP MARTIN 
CORK, 1927 - 2014

REINSTATEMENT
1968

Tecnica mista e collage su carta
cm 40x46

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 350-500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 347
Firma e titolo in basso a destra. Firma, anno e titolo 
al verso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PHILLIP MARTIN 
CORK, 1927 - 2014

GIVE US A SIGN
1967

Tecnica mista e collage su carta
cm 24x30

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 348
Titolo in alto, firma e anno in basso. 
Firma, titolo e anno al verso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GUIDO BIASI
NAPOLI, 1933 - 1982

SENZA TITOLO
1967

China su cartoncino
cm 35x27

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 349
Firma e data in basso verso destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ENRICO DELLA TORRE
PIZZIGHETTONE, 1931

FIGURE

China su carta grigia 
cm 13x13

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 350
Provenienza: importante collezione privata 
(Milano).
Certificato di autenticità a cura della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



FERNANDO PICENNI
BERGAMO, 1929

CADUTA
1961

Olio su cartone reintelato
cm 47x34

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 351
Firma e anno in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIOVANNI FICHERA 
CATANIA, 1925

SENZA TITOLO 
1970

Tecnica mista su carta 
cm 70x50

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 352
Firma in basso a dx. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



UMBERTO FAINI 
MILANO, 1933

CHIARO, GIALLO, ROSSO E BLU
1973

Acrilico su tela
cm 70x70

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 353
Firma, anno e d etichetta dell'Atelier dell'autore al 
retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ADRIANO FOSCHI
MILANO, 1949

SPAZIO ANIMICO
1978

Olio su tela
cm 80x60

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 354
Firma, titolo e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



VALENTINO VAGO
BARLASSINA, 1931 - 2018

SENZA TITOLO
1965

China su carta
cm 17.50x14

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-350 Euro

Lotto n. 355
Firma e anno in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MALEK PANSERA
SELVA DI VALGARDENA, 1940 - 2008

PLANIMETRIA
1971

Olio su tela
cm 60x60x3

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 400-500 Euro

Lotto n. 356
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MALEK PANSERA
SELVA DI VALGARDENA, 1940 - 2008

SENZA TITOLO
1970

Mista su cartoncino
cm 33x24
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 357
Firma e data in basso a destra.
Firma, data e dedica ad personam al retro.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



XANTE BATTAGLIA
GIOIA TAURO, 1943

SENZA TITOLO
1975

Mista su carta
cm 35x25

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 358
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



VANNI VIVIANI
MANTOVA, 1937 - 2002

DOPO L'EVOLUZONE SULL'ASSE 
UN FILO DI LANA CI ATTE
1970

Olio su tela
cm 50x50x2

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 359
Firma, titolo e timbro dell'Atelier di Milano (via 
Brera 16) al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



VITTORIO PESCATORI 
MILANO, 1937 - 2019

SENZA TITOLO
1975

Mista su carta
cm 37x55

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 150-250 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 360
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LORENZO GATTI 
BARINGA, 1955

SENZA TITOLO

Olio su carta intelata
cm 63x97x2

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 400-550 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 361
Firmato al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

CHURCHILL

Foto vintage b/n 
cm 42x59

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 150-200 Euro

Lotto n. 362

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



COSIMO  DI LEO RICATTO
CATANIA, 1950

IL PUGNO CHIUSO DEL CILE
1974

Mista e collage di foto su carta 
cm 50x72

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 363
"Il pugno chiuso è il simbolo di tutti i rivoluzionari 
del mondo, in Cile rappresenta l'unità di tutte le 
masse popolari"
Firma e anno in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



COSIMO  DI LEO RICATTO
CATANIA, 1950

CHILE SE PONE PANTALONES 
LARGOS 
1974

Mista e collage di foto su carta 
cm 72x50

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 400-600 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 364
"Cile se pone pantalones largos, ahora el cobre es 
chileno!!"
Firma e anno in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ELIO MARIANI
MILANO, 1943

35 BIENNALE
1970

Litografia su carta senza tiratura
cm 70x86

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 200-350 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 365
Firma, anno e dedica ad personam in basso. 
Opera realizzata per la 35 Biennale di Venezia.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANTONIA  MULAS 
BARBIANELLO, 1939 - 2014

S. PIETRO 

Portfolio di 15 fotografie in 10 ex. + 5 p.a.
cm 56x46

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 900-1200 Euro

Lotto n. 366
Timbro, firma ed esemplare al retro (5/PA).
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MICHELE ZAZA
MOLFETTA, 1948

CORPO MANTECO
1998

Mista con foto (anni 70) su carta
cm 27x36
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 1500-2300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 367
Base del lavoro misura cm. 27x37, la parte blu con 
la foto strappata cm. 18x27.
Firma e scritte in alto.
Autentica su foto cura dell'Archivio Zaza.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PAOLO  VANDRASCH 
ORISTANO , 1943

BIANCO SU BIANCO 

Foto applicata su supporto plastico es. unico 
cm 50x75

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 150-250 Euro

Lotto n. 368
Titolo, tecnica, misura e firma al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GERICA ANTOLINI 
CERNUSCO SUL NAVIGLIO, 1995

FRAMMENTO CONDIVISO DI UNA 
COSCIENZA COLLETTIVA 
2021

Foto in bianco e nero 
cm 20x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 369
(Inno a Gilles Clément)

Macchina Fotografica: Pentax Espio 738 G
Pellicola: Ilford HP5 Plus 400
Firma, anno titolo e scritta pezzo unico al retro.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALDO MONDINO
TORINO, 1938 - 2005

SOLFINO POSSEDUTO DALLE 
OMBRE

Acquarello su carta
cm 33x24

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 600-900 Euro

Lotto n. 370
Firma e titolo in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALDO MONDINO
TORINO, 1938 - 2005

CODOLINA

Pastello a cera su carta 
cm 33x24

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 371
Firma e titolo in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PINO PINELLI
CATANIA, 1938

PITTURA SU CARTA
1995

Tecnica mista e pigmenti su cartoncino (pezzo unico)
cm 13x33
Certificato di autenticità

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro

Lotto n. 372
Firma e anno in basso a sinistra.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PINO PINELLI
CATANIA, 1938

PITTURA SU CARTA
1997

Tecnica mista e pigmenti su cartoncino (pezzo unico)
cm 32x22

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 450-700 Euro

Lotto n. 373
Firma e anno in basso a destra.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



VALENTINO VAGO
BARLASSINA, 1931 - 2018

SENZA TITOLO 
1990

Mista su cartoncino 
cm 76x57

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 700-1200 Euro

Lotto n. 375
Firma e anno in basso a dx. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



NATA
UDINE, 1955

SENZA TITOLO 
1993

Mista su carta 
cm 60x77

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-500 Euro

Lotto n. 375
Dedica ad personam e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

DISEGNO NERO 

Matita su carta 
cm 56x76

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 376

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

ALBERO 
1982

Mista su carta 
cm 98x68

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 400-500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 377
Foglio 98x68/lavoro 69x47.
Firma (non decifrata) e anno in basso. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



SERGIO DANGELO
MILANO, 1932

FORSE NEL VENTO
1990

Olio e collage su tela
cm 24x18
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 378
Firma in basso. Firma e titolo al retro. 
Autentica su foto dell'autore. 
Provenienza: coll. privata Daelli (Mi).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TINO VAGLIERI
TRIESTE, 1929 - 2000

USCITA DELLA CITTÀ
1990

Tecnica mista su carta intelaiata
cm 70x50

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 500-700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 379
Firma, anno e titolo in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANTONIO  MARCHETTI LAMERA
BERGAMO , 1964

SENZA TITOLO 
1998

Mista su tela 
cm 50x50x3

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 380
Firma, anno, misura, tecnica e dedica ad personam 
al retro. 
Provenienza Nuova Galleria Morone Milano.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



NINO CROCIANI
CIVITELLA DI ROMAGNA, 1930 - 2018

SENZA TITOLO 
1979

Mista su carta 
cm 30x23

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro

Lotto n. 381
Firma e anno in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MAURIZIO BARBERIS
MILANO, 1948

SENZA TITOLO

Mista su legno 
cm 90x70x6

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 382
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.
 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



HO KAN
NANCHINO, 1932

SENZA TITOLO
1986

Inchiostro su carta
cm 40x30

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 350-500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 383
Firma e scritte varie al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO

tecnica mista su carta 
cm 70x100
Certificato di autenticità

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 384

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MIMMO GERMANÀ 
CATANIA, 1944 - 1992

L'ANGELO PERDUTO
1985

Tecnica mista su cartoncino
cm 35x50

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 450-700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 385
Firma, anno e titolo in basso. 
Provenienza: etichette al retro della Galleria Chisel 
(Ge) e Katia (Ge).

Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LUCIANO BARTOLINI
FIESOLE, 1948 - 1994

O SPOROS 
1991

Tecnica mista e collage su cartoncino
cm 76x55

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 600-900 Euro

Lotto n. 386
Titolo, firma, anno e dedica ad personam al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LUCA ALINARI
FIRENZE, 1943 - 2019

NUDINO

Matita su carta
cm 33x25

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 150-200 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 387
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LUCA ALINARI
FIRENZE, 1943 - 2019

NUDINO

Matita su carta
cm 33x25

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 150-200 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 388
Firmato in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LUCIO DEL PEZZO
NAPOLI, 1933 - 2020

MI ART

China e pastello su cartoncino
cm 25x35

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 389
Firma e dedica ad personam in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LUIGI  MANGONE 
MURO LUCANO , 1952

MATTUTINO 
1991

Acrilico su tela 
cm 45x45

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro

Lotto n. 390
Firma, anno e titolo al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ACHILLE PACE
TERMOLI, 1923

DANZA TRIBALE
2004

Olio su tela
cm 40x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 350 Euro
Stima (min-max): 600-800 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 391
Firmato in basso.
Firma, anno, titolo, e dedica ad personam al retro
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARCO ROTELLI NEREO 
VENEZIA, 1955

SENZA TITOLO 

Mista su disco applicato su cartone 
cm 70x50

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 392
Firma e dedica ad personam in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LEONARDO  FRETTA
PUZZUOLI , 1947

SENZA TITOLO 
1987

Mista su carta intelata 
cm 58x48

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 200-400 Euro

Lotto n. 393
Firma e anno in basso a dx.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



BARBARA  DE PONTI 
MAGENTA , 1975

SENZA TITOLO 
2003

Mista su carta 
cm 45x78

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 394
Firma e timbro al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



VITTORIO MATINO
TIRANA, 1943

DANSE BLANCHE
2004

mista su cartalafranca
cm 44x33.50

Base d'asta: 600 Euro
Stima (min-max): 1000-1400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 395
Firma, anno, misura e tecnica al retro.

Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANGELO CAGNONE
CARCARE, 1941

SENZA TITOLO
1998

Mista su cartone
cm 24x24

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 800-1100 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 396
Firma e anno in basso a sinistra. 
Etichetta al retro Galleria Lagorio.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



AGOSTINO FERRARI 
MILANO, 1938

COMPOSIZIONE

Tecnica mista e sabbie su cartone
cm 65x50

Base d'asta: 800 Euro
Stima (min-max): 1300-1800 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 397
Firmato al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



CLAUDIO OLIVIERI 
ROMA, 1934 - 2019

SENZA TITOLO
2006

Mista su carta
cm 14x9

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 398
Firma e anno in basso. Autentica dell'autore su foto.
Certificato di provenienza a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



CLAUDIO OLIVIERI 
ROMA, 1934 - 2019

SENZA TITOLO
2001

Mista su carta
cm 14x9

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 399
Firma e anno in basso. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARIO  SALINA 
MOZZANICA , 1963

SEDIA

Smalto su tela
cm 134x104

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 400
Firma e anno al retro; provenienza etichetta al retro 
Studio d'Arte Cannaviello.
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALESSANDRO  BELLUCCO 
TORINO , 1970

PAESAGGIO DI SONNO 
1999

Olio su tela, trittico 
cm 120x120

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 401
Firma, titolo e anno al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



BRUNO ZANICHELLI 
TORINO, 1963 - 1990

PUNK A BESTIA

Tecnica mista su carta
cm 35x12x1

Base d'asta: 80 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 402
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PIERLUIGI PUSOLE
TORINO, 1963

TELECOMANDO

Acrilico su tela
cm 15x7x1

Base d'asta: 80 Euro
Stima (min-max): 150-230 Euro

Lotto n. 403
Firmato al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PIERLUIGI PUSOLE
TORINO, 1963

IO SONO DIO

Mista su carta
cm 50x35

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-850 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 404
Firmato e data in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



BEPPE CATUREGLI
PISA, 1957

SENZA TITOLO 

Mista su cartoncino 
cm 75x57

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-600 Euro

Lotto n. 405
Firma e dedica ad personam al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TONY TEDESCO
MILANO, 1952

SONORITÀ DI UN BOSCO 
ADIMENSIONALE
2008

Mista e collage su tela
cm 50x40x4

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 200-300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 406
Firma, titolo e anno al retro. Pubblicato su: "Tony 
Tedesco adimensionale" a cura di S. Dangelo e C. 
Franza. In teca di plexiglass.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ARNALDO POMODORO
MORCIANO DI ROMAGNA, 1926

STELE (ROTANTE) 
1976

Scultura in argento (la parte sup. gira su di un perno)
cm 13.70x3.50x2

Base d'asta: 700 Euro
Stima (min-max): 1500-2500 Euro

Lotto n. 407
Firmata e scritta p.a. alla base.
Opera creata dall'artista appositamente per la 
mostra speciale sui "multipli d'autore" dello Studio 
Marconi (Mi). Certificato di autenticità a cura della 
casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIUSEPPE MARANIELLO
NAPOLI, 1945

PAESAGGI SEGRETI
1999

Fusione in bronzo esemplare prova d'autore
cm 29x19x4

Base d'asta: 300 Euro
Stima (min-max): 900-1400 Euro

Lotto n. 408
Firma e tiratura alla base. Provenienza ed 
autenticità: opera editata dall'autore tramite lo 
Studio Marconi (Mi) e pubblicata in catalogo.
Certificato di autenticità a cura della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



URANO PALMA
VARESE, 1936 - 2010

SENZA TITOLO
1970

Bronzo esemplare 3/9 (pezzo unico)
cm 25x15x9

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 409
Firma e tiratura sotto la base.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ROBERTO CRIPPA
MONZA, 1925 - 1972

SPIRALE
1950

Ceramica esemplare n. 19/20
cm 41x41

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 500-700 Euro

Lotto n. 410
Titolo e tiratura al retro.
Edizioni Galleria Pace (Mi).
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ERNESTO TRECCANI 
MILANO, 1920 - 2009

VOLTO GENTILE
1970

Multiplo in ceramica smaltata
cm 24x24

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 411
Firmato in basso. 
Firma, titolo ed editore al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



JOE TILSON
LONDRA, 1928

SPIRAL
1983

Multiplo serigrafico su legno
cm 33x33x4

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 150-250 Euro

Lotto n. 412
Edizioni Mondadori, etichetta al retro con tecnica, 
titolo  e nome dell'autore.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



WAIFRO SPAGGIARI 
MODENA, 1921 - 2017

LA CITTÀ DEL 3000
1998

metacrilato 
cm 49x30x20

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 413
Firma e titolo alla base.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARCO LODOLA
PAVIA, 1955

PIN UP
2009

Perspex+neon
cm 120x80x15
Certificato di autenticità

Base d'asta: 2000 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro

Lotto n. 414
Firma e titolo al retro.
Autentica dell'autore su foto.
Provenienza: Atelier Lodola (Pv)

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



CHRISTIAN TOBAS 
VENEZIA, 1944

TRAMONTO IN VACANZA
1974

Assemblaggio in teca di legno
cm 61x34x10

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 500-1000 Euro

Lotto n. 415
Firma e anno su etichetta al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ART GROUP CRAKING
BIELLA, 1993

RANA GIALLA
2016

Plastica multiplo
cm 10x27x22

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 416
Timbro Cracking Art Group sotto la base.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PAOLA ROMANO
MONTEROTONDO, 1951

LUNA POLICROMA
2020

Mista su tavola
cm 40x40x1
Certificato di autenticità

Base d'asta: 450 Euro
Stima (min-max): 900-1400 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 417
Firma e numero d'archivio al retro. 
Autentica su foto Archivio P. Romano. n. 2020074

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANTONIO MARASCO
NICASTRO, 1896 - 1975

COMPOSIZIONE FUTURISTA

Olio su tela
cm 60x50

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 418
Firmato in basso a destra. Etichetta della Galleria 
Fonte d'Abisso Milano;
timbro della Raccolta Zocca Orlando (al retro).
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



EMILIO TADINI 
MILANO, 1927 - 2002

SENZA TITOLO
1950

Olio su tela applicato su tavola
cm 44x35x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 419
Certificato di autenticità a cura dell'Archivio Tadini 
(Mi). 
Provenienza: eredi dell'autore.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ROBERTO CRIPPA
MONZA, 1925 - 1972

LANDSCAPE
1971

Collage e sugheri su tavola
cm 50x70
Certificato di autenticità

Base d'asta: 1700 Euro
Stima (min-max): 100-150 Euro

Lotto n. 420
Firma e anno in basso a destra.
Timbro al retro di Munerato cornici (Mi).
Autentica su foto a cura di Roberto Crippa jr. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ROBERTO CRIPPA
MONZA, 1925 - 1972

SENZA TITOLO
1968

Tecnica mista e collage su tavola
cm 80x65x3
Certificato di autenticità

Base d'asta: 4000 Euro
Stima (min-max): 7000-8500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 421
Firma e n. d'archivio dell'autore al retro. 
Autentica su foto a cura di Roberto Crippa Jr (Mi) 
n.ADN 4/1/XIII/03.
Pubblicazione (e autentica su foto) sul Cat. Gen. 
dell'autore n. 1016 a cura di G. Stefanini e R. Crippa 
jr. 
Provenienza: etichetta al verso della Casa d'aste 
Capitolium e collezion

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



GIULIO TURCATO
MANTOVA, 1912 - 1995

LENZUOLO DI SAN ROCCO
1969

Mista e collage su tela
cm 180x86
Certificato di autenticità

Base d'asta: 60000 Euro
Stima (min-max): 80000-10000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 422
Firma, titolo e tecnica al retro.
Pubblicato su diverse monografie storiche 
dell'autore.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TURI SIMETI
ALCAMO, 1929

SENZA TITOLO
2010

Estroflessione su tela gialla con ovale 
cm 77x121x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 33000 Euro
Stima (min-max): 50000-70000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 423
Autentica dell’artista e dell’Archivio Turi Simeti, a 
cura della galleria Dep Art (Mi).Pubblicata sul 
Catalogo Ragionato dell’artista.
Provenienza: Studio Lattuada, (Mi).Esposizioni
‘Turi Simeti. Arte in villa’, Villa Morosini.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALESSANDRO PAPETTI
MILANO, 1958

FIGURA DI DONNA
1981

Olio su tela
cm 40x30x1
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 424
Firma e anno in basso a destra.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



DAVIDE NIDO
SENAGO, 1966 - 2014

H2O
1998

Acrilico su tela/tavola/chiodini e vinilico
cm 60x30x6

Base d'asta: 800 Euro
Stima (min-max): 1500-2300 Euro

Lotto n. 425
Titolo, firma e anno al retro. Autentica dell'autore 
su foto.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste.
https://www.archiviodavidenido.com/

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PAOLO IACCHETTI 
MILANO, 1953

SENZA TITOLO
1985

Mista su carta intelata 
cm 70x50x1

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 426
Firma e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



TETSURO   SHIMIZU
TOKYO, 1958

TENTAZIONE
2002

Olio su tela, trittico 
cm 60x115

Base d'asta: 600 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro

Lotto n. 427
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARCELLO LO GIUDICE
TAORMINA, 1957

SENZA TITOLO 
1989

Olio su tela 
cm 120x150

Base d'asta: 2500 Euro
Stima (min-max): 4000-5000 Euro

Lotto n. 428
Firma e anno al retro. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARCELLO LO GIUDICE
TAORMINA, 1957

SENZA TITOLO 
1987

Olio su cartone 
cm 72x93

Base d'asta: 1000 Euro
Stima (min-max): 2000-3000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 429
Firma e anno in basso a dx. 
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANTONIO DEL DONNO
BENEVENTO, 1927

TRAVE
1974

Mista e legno su tavola
cm 100x70x20
Certificato di autenticità

Base d'asta: 700 Euro
Stima (min-max): 1200-1700 Euro

Lotto n. 430
Firma e anno al retro.
Autentica dell'autore a cura dell'archivio n. 273 DD 
2018 . Pubblicata su diverse monografie dell'autore. 
Opera esposta al Museo Oraziano (licenza Roma) e 
pubblicato in copertina (Aprile 2006)

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PINO PINELLI
CATANIA, 1938

DUE ELEMENTI N.R.
1990

Pigmenti su elementi nero e rosso
cm 20x50x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 2200 Euro
Stima (min-max): 3000-4000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 431
Firmati al retro. In teca di plexiglass. 
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



UMBERTO MARIANI
MILANO, 1936

LA FORMA CELATA 
2008

Mista su piombo 
cm 80.50x61x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 3000 Euro
Stima (min-max): 4500-6000 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 432
Firma, anno e titolo al retro.
L'opera è inserita (cm.80,5x66) in una cornice 
(cm90x70)realizzata apposta dall'autore in ferro 
saldata sugli angoli, caratteristica di questo tipo di 
opere.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



THE ROYAL ART LODGE
WINNIPEG, MANITOBA, 1996 - 2008

SENZA TITOLO
2008

Olio su tavoletta
cm 15x15x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 800-1300 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 433
Firmato al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste Artesegno (Udine).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



LUTHER BLISSET
MILANO, 1967

POST CARD FRANÇAISE
2021

Collage su tela 
cm 70x90

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro

Lotto n. 434
Firmato e datato al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della Casa d'Aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARCO LODOLA
PAVIA, 1955

PIN UP
2006

Olio su tela
cm 100x100x5
Certificato di autenticità

Base d'asta: 550 Euro
Stima (min-max): 1000-1400 Euro

Lotto n. 435
Firmato sullo spessore.
Autentica dell'autore su foto.
Provenienza: Atelier Lodola (Pv).

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



BERNARD AUBERTIN
FONTENAY AUX ROSES, 1934 - 2015

DESSIN DE FUE
2006

Mista su carta con collage di fiammiferi bruciati
cm 35x21
Certificato di autenticità

Base d'asta: 400 Euro
Stima (min-max): 1000-1500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 436
Firma e anno in basso a destra.
Firma e anno al retro.
Autentica su foto a cura dell'Archivio Opere Bernard 
Aubertin.
Incorniciato.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



BERNARD AUBERTIN
FONTENAY AUX ROSES, 1934 - 2015

MONOCROMO ARGENTO
2010

Pittura su tela
cm 18x18x1
Certificato di autenticità

Base d'asta: 600 Euro
Stima (min-max): 1000-1600 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 437
Firmato al retro.
Autentica su foto a cura dell'Archivio Opere Bernard 
Aubertin.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALFREDO MOGOL RAPETTI
MILANO, 1961

SCRITTURA
2008

Olio su tela
cm 17x21.50x2
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 250-400 Euro

Lotto n. 438
Firma e anno al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ALFREDO MOGOL RAPETTI
MILANO, 1961

SCRITTURA
2012

Tecnica mista su cartoncino (pezzo unico)
cm 29x25
Certificato di autenticità

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 150-300 Euro

Lotto n. 439
Firma e anno al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MARCO PETRUS
RIMINI, 1960

MILANO
1995

Carboncino, bitume e bianco di zinco su cartoncino
cm 40x30
Certificato di autenticità

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 2000-3500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 440
Firma e anno in basso.
Autentica dell'autore su foto.
Pubblicato su catalogo. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MIMMO IACOPINO
MILANO, 1962

SENZA TITOLO
2004

Mista su fot
cm 18x14.50

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 441
Firma e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



MIMMO IACOPINO
MILANO, 1962

CUPIDO
2004

Mista su foto
cm 18x14.50

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 300-500 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 442
Titolo in basso a sinistra. 
Firma e anno al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ENNIO FINZI 
VENEZIA, 1931

IL VERSO DEL COLORE
2009

Olio su tela
cm 20x20x1
Certificato di autenticità

Base d'asta: 200 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 443
Firma, titolo e anno al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



PIERLUIGI DE LUTTI
MONFALCONE, 1959

ULTIMEA

Olio su tela
cm 50x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 250 Euro
Stima (min-max): 600-900 Euro

Lotto n. 444
Firma, titolo e anno al retro.
Autentica dell'autore su foto.

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

LA BODEGUITA DEL MEDIO 

Acrilico su tela 
cm 30x21

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro

Lotto n. 445
Anonimo cubano. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

LA BODEGUITA DEL MEDIO 

Acrilico su tela 
cm 21x30

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro

Lotto n. 446
Anonimo cubano. 

www.basezero.it

27 Maggio 2021 17:00 ASTADUKE



ANONIMO 
ANONIMO, 1900

SENZA TITOLO 

Acrilico su tela
cm 78x38

Base d'asta: 50 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro

Lotto n. 447
Anonimo cubano.
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DAMIEN HIRST
BRISTOL, 1965

SENZA TITOLO
2004

Firma dell'autore su rivista Fabric
cm 30.50x23

Base d'asta: 500 Euro
Stima (min-max): 800-1100 Euro

Lotto n. 448
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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LIA CRIPPA
MONZA, 1922

FIORI
1965

Mista su carta
cm 50x35

Base d'asta: 10 Euro
Stima (min-max): 100-200 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 449
Firmato in basso.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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SILVIO MERLINO 
NAPOLI, 1952

WATER LILY WITH 
INTERNATIONAL BORD
2002

Mista e  collage su cartoncino
cm 35x50
Certificato di autenticità

Base d'asta: 100 Euro
Stima (min-max): 500-800 Euro

Lotto n. 450
Firma, titolo e data in basso. 
Provenienza: etichetta al retro della Galleria Nohra 
Haime di New York e foto con timbro della Galleria 
Toselli (Mi).
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LEONIDA  DE FILIPPI 
MILANO  , 1969

PAESAGGIO URBANO 
2012

Mista su carta 
cm 60x85

Base d'asta: 150 Euro
Stima (min-max): 400-700 Euro
Opera con cornice

Lotto n. 451
Firma, anno e titolo al retro.
Certificato di provenienza ed autenticità a cura 
della casa d'aste. 
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ARTISTI

 

 SHIMIZU TETSURO  427

A

ADAMI VALERIO 284, 285

ADDAMIANO NATALE 280

AIMONE NINO 276

ALIMENA FRANCO 294

ALINARI LUCA 387, 388

ANONIMO  256, 259, 298, 306, 340, 343, 362, 376, 377, 384, 445, 446, 447

ANTOLINI  GERICA 369

AUBERTIN BERNARD 436, 437

B

BAJ ENRICO 286

BARBERIS MAURIZIO 382

BARTOLINI LUCIANO 386

BATTAGLIA XANTE 358

BELLMER HANS 268

BELLUCCO  ALESSANDRO  401

BENEDINI  GABRIELLA  344

BERTINI  GIANNI 244, 245

BIASI GUIDO 349

BLISSET LUTHER 434

BODINI  FLORIANO 282

BOLDRINI  GUSTAVO  318

BONALUMI AGOSTINO 246

BRINDISI  REMO 316, 317

BUCCI ANSELMO 297

BUENO ANTONIO 270

C

CAGNONE ANGELO 396

CAMPUS  GIOVANNI 253

CASSINARI  BRUNO  271

CASTILLO JORGE 346

CATUREGLI BEPPE 405
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CHINI GALILEO 304

CRAKING ART GROUP 416

CRIPPA LIA 449

CRIPPA ROBERTO 252, 410, 420, 421

CROCIANI NINO 295, 381

D

DADAMAINO 248, 332, 333

DALÌ SALVADOR 261

DANGELO SERGIO 323, 378

D'ANNA GIULIO 305

DE FILIPPI  LEONIDA  451

DE LUTTI PIERLUIGI 444

DE PONTI  BARBARA  394

DEL DONNO ANTONIO 430

DEL PEZZO LUCIO 257, 389

DELLA TORRE ENRICO 247, 350

DI LEO RICATTO COSIMO  258, 363, 364

DOVA GIANNI 250, 251

F

FABBRI AGENORE 334, 335

FAINI  UMBERTO 353

FERRARI  AGOSTINO 397

FERRARI  LORIS 326

FICHERA  GIOVANNI 352

FINZI  ENNIO 443

FOSCHI ADRIANO 354

FRAI FELICITA 313

FRANCESCHINI  EDOARDO 255

FRETTA LEONARDO  393

G

GATTI  LORENZO 361

GAULI  PIERO 281

GERMANÀ  MIMMO 385

GONZAGA GIOVAN FRANCESCO 275

GRITTINI GIULIANO 296

GUENZI  COSTANTINO 325
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CHINI GALILEO 304

CRAKING ART GROUP 416

CRIPPA LIA 449

CRIPPA ROBERTO 252, 410, 420, 421

CROCIANI NINO 295, 381

D

DADAMAINO 248, 332, 333

DALÌ SALVADOR 261

DANGELO SERGIO 323, 378

D'ANNA GIULIO 305

DE FILIPPI  LEONIDA  451

DE LUTTI PIERLUIGI 444

DE PONTI  BARBARA  394

DEL DONNO ANTONIO 430

DEL PEZZO LUCIO 257, 389

DELLA TORRE ENRICO 247, 350

DI LEO RICATTO COSIMO  258, 363, 364

DOVA GIANNI 250, 251

F

FABBRI AGENORE 334, 335

FAINI  UMBERTO 353

FERRARI  AGOSTINO 397

FERRARI  LORIS 326

FICHERA  GIOVANNI 352

FINZI  ENNIO 443

FOSCHI ADRIANO 354

FRAI FELICITA 313

FRANCESCHINI  EDOARDO 255

FRETTA LEONARDO  393

G

GATTI  LORENZO 361

GAULI  PIERO 281

GERMANÀ  MIMMO 385

GONZAGA GIOVAN FRANCESCO 275

GRITTINI GIULIANO 296

GUENZI  COSTANTINO 325
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GUTTUSO RENATO 272

H

HENRY MAURICE 267

HIRST DAMIEN 448

HSIAO  CHIN 290

I

IACCHETTI  PAOLO 426

IACOPINO MIMMO 441, 442

J

JEAN MARCEL  262

K

KAN HO 383

KODRA IBRAHIM 336, 337

L

LAM  WILFRED 263

LANSKOY ANDRÈ 266

LIBRI D'ARTISTA, MONOGRAFIE E CATALOGHI D'ARTE 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 
75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 
103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 
125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 
147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 
169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 
191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 
213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 
235

LO GIUDICE MARCELLO 428, 429

LODOLA MARCO 414, 435

LONGARETTI TRENTO 310

M

MACCARI MINO 307, 308

MANGONE  LUIGI  390

MANZÙ GIACOMO 277

MARANIELLO GIUSEPPE 291, 292, 408

MARASCO ANTONIO 418
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MARCHETTI LAMERA ANTONIO  380

MARIANI ELIO 260, 365

MARIANI UMBERTO 432

MARINI MARINO 238, 320

MARTIN  PHILLIP 347, 348

MATHIEU GEORGES 237

MATINO VITTORIO 395

MERLINO  SILVIO 450

MIGNECO GIUSEPPE 283

MONDINO ALDO 370, 371

MONNINI ALVARO 341, 342

MORLOTTI ENNIO 269

MOTTI GIUSEPPE 309

MULAS  ANTONIA  366

N

NAIMO  NICOLA  339

NATA 375

NIDO DAVIDE 425

O

OLIVIERI  CLAUDIO 398, 399

P

PACE ACHILLE 391

PALMA URANO 409

PANSERA MALEK 356, 357

PAPETTI ALESSANDRO 424

PELLEGRINI RICCARDO 299, 300

PESCATORI  VITTORIO 360

PETRUS MARCO 440

PEVERELLI  CESARE 239, 240, 241

PICENNI FERNANDO 351

PINELLI PINO 372, 373, 431

POMODORO ARNALDO 236, 407

PUSOLE PIERLUIGI 403, 404

R

RAPETTI ALFREDO MOGOL 438, 439
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RATTO  ANDREA 293

RICHTER HANS 264

ROGNONI  FRANCO 278, 279, 311, 312

ROMANO PAOLA 417

ROTELLA MIMMO 242, 243

ROTELLI NEREO  MARCO 392

S

SALINA  MARIO  400

SARTORIO GIULIO ARISTIDE  301, 302, 303

SCANAVINO  EMILIO 321, 322

SCHIFANO MARIO 289

SIMETI TURI 338, 423

SOTO JESUS RAFAEL 265

SPAGGIARI  WAIFRO 413

T

TADINI  EMILIO 328, 419

TAMBURI ORFEO 273, 274

TEDESCO TONY 406

TERRUSO  SAVERIO 319

THE ROYAL ART LODGE 433

TILSON JOE 412

TOBAS  CHRISTIAN 415

TRECCANI  ERNESTO 314, 315, 411

TURCATO GIULIO 249, 422

V

VAGLIERI TINO 329, 330, 331, 379

VAGO VALENTINO 355, 375

VALENTINI  WALTER 288

VALLÈ THEA 254

VANDRASCH  PAOLO  368

VERMI ARTURO 327

VERONESI  LUIGI 287

VIVIANI VANNI 359

VOLPINI  RENATO 324, 345
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Z

ZANICHELLI  BRUNO 402

ZAZA MICHELE 367
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